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MA-1247 ANCHOR HOOK ON BOARD
7”H x 4.25”W (12 cl.)

MAL-226 ANCHOR ON BOARD
10”H x 8”W (8 cl.)

MAL-225 WHALE TAIL ON BOARD
10”H x 6”W (8 cl.)

MW-633 CLOTHES RACK
5.5”H 17”L (8 cl.)

MW-635 ANCHOR PLAQUE
4.5”H 16”L (8 cl.)

MA-1248 WHALE’S TAIL HOOK ON BOARD
7”H x 4.25”W (12 cl.)

Usef
ul

Nautic
al

Deco
r

MW-632 WHALE’S TAIL HOOK 
ON BOARD

3.5”H x 10”W (12 cl.)

MAL-227 CLEAT
 HOOK ON BOARD 

7”H x 4.25”W 
(Cleat 5.5”L) (12 cl.) 

MW-634 ANCHOR PLAQUE
5.5”H 17”L (8 cl.)

MAL-228 ANCHOR ON BOARD
4.5”H x 17”L (8 cl.)

H
O 
O 
K 
S

O 
N 
 
B
O 
A 
R 
D



H 
O
O
K
S
~
C
L
E
A
T
S

MA-1251 CLEAT
 HANDLE

9.5”L  x 2.75”W 
(Pkg. 4) (16 cl.)

MAL-229 CLEAT HOOK
2”H x 5.75”L (24 cl.)MAL-233 CLEAT HOOK

1.5”H x 4”L (24 cl.)

MA-1302 CLEAT - BLACK
2.5”H x 5.5”L (Pkg. 4) (24 cl.)

MB-1294 CLEAT BOUND - Pewter
1.25”H x 3.75”L (Pkg. 6) (96 cl.) 

Your going to like the 
quality and the finish

Whipped with 
Manila in a 

Sailor’s Fashion

Vintage Iron Cleats
Make Great

 Coat Hooks, Drawer Pulls, 
Kitchen Cabinet Knobs

MAL-234 WHALE’S TAIL HOOK
 3.5”H x 3.25”W (24 cl.) 

MAL-230 ANCHOR HOOK
4.25”H x 3.75”W (24 cl.) 

MA-1245 ANCHOR HOOK - BLACK
4.5”H x 3.5”W (24 cl.)

MA-1246 WHALE’S TAIL HOOK - BLACK
3.5”H x 3”W (24 cl.)

Great Black Finish and 
Detail on both Anchor 

and Whale’s Tail

NEW 

SIZE!

Solid
Brass
Cleat
Hook

Page 22

Page 4-5 Hook and Hooks on Board
Buy $100 or more and

we will deduct 10% of that amount
 off your invoice/freight.

Request BOARD SPECIAL

MA-1299 CLEAT - BLACK
1.5”H x 4”L (Pkg.4) (24 cl.) 
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You’re Going
To Like The 
Black Finish



Rust, Blue, Red, 
Verdigris

Compass Rose
1 of Each Color

Weathered 
Colors

A-820 COMPASS 
ROSE - Verdigris 

19.5”Dia. 
(Pkg. 2) (8 cl.)

MT-125 COMPASS ROSE -Tin
26.5”Dia. (Pkg. 4) (12 cl.) 

A-275 COMPASS 
ROSE - Rust 
19.5”Dia. 

(Pkg. 2) (8 cl.)

MT-116 COMPASS ROSE -Tin
26.5”Dia. (Pkg. 4) (12 cl.) 

Rust 
and 

Verdigris
Compass Rose
2 of Each Color

MT-119 COMPASS ROSE -Tin
29.5”Dia. (Pkg. 4) (8 cl.) 

Packed
One of 

Each Color

These are
 a Large 

29.5”
Diameter

C
O
M
P
A
S
S

R
O
S
E
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MT-132 COMPASS 
ROSE -Tin

26”H x 19”W
 (Pkg. 4) (16 cl.) 

Always Check
Measurements

Photos
May Vary

2 of Each Color



A-544 COMPASS ROSE MED.- RED
11.5”Dia.  (Pkg. 2) (12 cl.) 

MT-133 COMPASS ROSE -Tin
26”Dia. (Pkg. 4) (12 cl.) 

MT-134  LG. COMPASS ROSE -Tin
39.5”Dia. (Pkg. 4) (12 cl.) 

Truck 
Only!

Cast Iron
Compass Rose
Good Selling

Since the 1960’s

C
O
M
P
A
S
S

R
O
S
E

MT-139 COMPASS ROSE -Tin
39.5”Dia. (Pkg. 4) (12 cl.) 

These are a Large 
39.5” Diameter

A-537 COMPASS ROSE MED. - Rust
11.5”Dia. (Pkg. 2) (12 cl.) 

MAL-169 COMPASS ROSE 
Antique Brass over Al. 

12”Dia.  (6 cl.)

Page 7

MT-129
 LG. COMPASS 

ROSE -Tin
39.5”Dia.

 (Pkg. 4) (12 cl.) 

Truck 
Shipping 
ONLY!

Always Check
Measurements

Photos
May Vary

Packed
One of 

Each Color

Truck 
Only!

Vintage
Nautical

Vintage
Nautical

Vintage
Nautical



MB-1255 
ANCHOR LOCK - Brass 

4”H x 2”L x 1”W (12 cl.)  MB-1129 
R.M.S. TITANIC 

4”H x 2”L x 1”W (24 cl.)  

R.M.S.
Titanic

Brass
Lock

MB-1246 
R.M.S. TITANIC

5”H x 4”W (24 cl.)  

R.M.S.
Titanic

MAL-183 KEYS
12”L x 2.5”W (12 cl.)  

Ship
Board
Keys

Sailor’s
Knot

Largest
 key 

is 
8”L

P
A
D
L
O
C
K
S
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Captain’s
Chest

MB-1131 
CAPTAIN’S CHEST 

4”H x 2”L x 1”W (24 cl.)  

Captain’s 
Quarters

MB-1248 
CAPTAIN’S QUARTERS 
4”H x 2”L x 1”W (24 cl.)  

Spirit
Locker

MB-1127 
 SPIRIT LOCKER

4”H x 2”L x 1”W (24 cl.)  

Royal
Navy
Grog
Room

MB-1249 
GROG ROOM 

4”H x 2”L x 1”W (24 cl.)  

Davy
Jones

BB-1094 DAVY JONES 
4”H x 2”L x 1”W (24 cl.)  

These Locks 
Sell Fast!

(Can’t keep them in Stock)

Nautical 
Padlocks



MS-268 SAILOR’S KNOT D/S
5” Dia. (Pkg. 2) (8 cl.)

MS-336 SAILOR’S KNOT D/S
6.5”H x 5.5”Dia. (Pkg. 2) (8 cl.)

A lot 
of Knot
 Work

MS-269 SAILOR’S KNOT D/S
12”H x 6” Dia. (Pkg. 4) (16 cl.)

Worn 
Finish

MS-242  MONKEY FIST D/S
8”H x 4”Dia. (Pkg. 4) (16 cl.) 

MS-231  ROPE DOORSTOP
15”H x 7”Dia. (8 cl.) 

Best 
Sellers
Sailor’s

Knot

One of our 
Most Popular

Gift Items

© Moby Dick Specialties® 2019 

Monkey 
Fist

Door
Stops

S 
A 
I 
L 
O 
R 
S 
 
K 
N 
O 
T 

MS-351 SAILOR’S KNOT D/S
12”H x 6” Dia. (Pkg. 4) (16 cl.)

Sold one of each color to package.

Monkey Fist Doorstops in Colors

Approx 12” Tall

Sailor’s Knot
Weighted
Doorstops

Best

Sell
ers

Worn 
Finish

Most 

Popular 

Selection

MS-346  SAILOR’S KNOT D/S
10”H x 6”Dia. (Pkg.2) (8 cl.) 

Page 9
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Anchor

MC-305 ANCHOR
 W/S - Brass 

37”L x 5”L Handle
 (10 cl.) 

W
A
L
K
I
N
G

S
T
I
C
K
S

Dolphin

Mermaid

C-156 MERMAID
W/S - Brass 

36.5”L x 6”L Handle
 (10 cl.) 

MC-306 SKULL 
WALKING STICK

36”L (10 cl.)

Skull

MC-300 OCTOPUS
 W/S - Brass 

36”L x 5”L Handle 
(10 cl.) 

Octopus

Telescope

MC-302 TELESCOPE
 W/S - Brass 

34”L x 6”L Handle (10 cl.)

Fish

MC-180 FISH W/S - Brass 
34”L x 6”L Handle (10 cl.) 

Compass

MC-172 COMPASS W/S
26”L x 2”Dia. Handle (10 cl.)  

Solid Wood
Walking Sticks

All 
Solid
Brass 

Handles

Well Made 
Walking Sticks

Alligator

MB-1132 ALLIGATOR
 W/S - Brass 

36”L x 7”L Handle (10 cl.)

Alligator

Page 10

C-157 DOLPHIN W/S
 POLISHED BRASS 

36”L x 6”L Handle (10 cl.)



MC-500 WHALE PLANTER
7.5”H x 7.5”L x 4”W  (Pkg. 2) (8 cl.)

MC-501 LG. WHALE PLANTER
7.5”H x 18.5”L x  9”W (6 cl.)

MC-502 WHALE NAPKIN RINGS
2”H x 5”L x 1.5”W  (Pkg. 8) (36 cl.)

Page 11

S
T
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N
E
W
A
R
E

W
H
A
L
E
S

Most Popular Nautical Home Decor

White Color
Looks and 
Sells Great

Many
Home
Party
Uses

MC-506 WHALE SUGAR & CREAMER
5”H x 5”L x 3”W & 4.25”H x 5.5”L x 3”W 

(Pkg. 2 pr.) (12 pr. cl.)

MC-504 WHALE SALT & PEPPER
2.5”H x 5”L x 1.5”W  (Pkg. 4) (48 cl.)

Whale Salt & Pepper

MC-507 WHALE SALT & PEPPER
1.5”H x 4”L x 1.5”W  (Pkg. 4) (48 cl.)

Whale Salt & Pepper

MC-509 WHALE S & P 
3”H x 2.5”L x 1.5”W (Pkg. 2pr.) (72 cl.)

MC-505 WHALE DISH
1.5”H x 14”L x 9.5”W (Pkg. 2) (16 cl.)

MC-508 WHALE DISH 
1”H x 11”L x 7”W (Pkg. 2) (24 cl.)

MC-503 WHALE FRAME 4 x 6
5.5”H x 12”W  (Pkg. 4) (24 cl.)



MB-1186 SHIP 
WHEEL K/C
4”L x 1.5”W

(Pkg. 4) (48 cl.) 

X-111 LANTERN K/C
4.5”L (Pkg. 4) (48 cl.) X-153 PULLY

 KEY CHAIN
 4”L (Pkg. 4) (48 cl.)

MX-183 SHIP WHEEL 
KEY RING

4.5”L x 1.5”W
(Pkg. 4) (48 cl.) X-116 WHISTLE K/C

5”L (Pkg. 4) (48 cl.)

MX-189 SHIP WHEEL W/ COMPASS K/C 
4.5”L x 2”W (Pkg.4) (48 cl.) 

MX-198 BULLET
 KEY CHAIN

 4”L (Pkg. 4) (48 cl.)

MX-197 BULLET
 KEY CHAIN

 4”L (Pkg. 4) (48 cl.)

Bottle 
Opener

Page 12

K
E
Y

C
H
A
I
N
S

MXUA-1368 EIFFEL TOWEL K/C
4.5”L x 1”W (Pkg. 4) (48 cl.)

MX-201 KEY RING MAGNIFIER
5”L x 1.25”W (Pkg. 4) (48 cl.)

X-110 HELMET K/C
4”L (Pkg. 4) (48 cl.)

MXA-1153 FOOTBALL
 HELMET K/C
4.5”L x 2”W 

(Pkg. 4) (48 cl.)

MXUA-1333 T.G.I.F. 
KEY CHAIN - Brass 
5”L (Pkg. 4) (48 cl.)

MX-191 SHARK 
KEY RING - B/0

5”L (Pkg. 4) (48 cl.)

Buy $75.00 
or more of 

Keychains and 
we will Deduct 

10% of that 
amount off your 
Invoice/Freight

Request
 Key Chain Special

Good 
Quality

Solid
 Brass
Key 

Chains

X-115 WHISTLE K/C
6”L (Pkg. 4) (48 cl.)



X-143 ANCHOR K/C
5”L (Pkg. 4) (48 cl.)

X-147 COMPASS K/C
4.5”L x 1.5”Dia. 
(Pkg. 4) (48 cl.)

X-149 TELESCOPE K/C
2.5”L (Pkg. 4) (48 cl.)

MB-1187 LIFE RING K/C
3”L x 1.5”W (Pkg. 4) (48 cl.) 

With
Belt
Clip

 
Make Your Key Chain 

the Perfect Gift with 
Our Gift Box

MX-186 KEY CHAIN
 BOTTLE OPENER

5.5”L (Pkg. 4) (48 cl.)

MX-195 SKULL K/C 
5”L (Pkg. 4) (48 cl.)

Z-117 KEY CHAIN GIFT BOX
3.5”H x 3”W (Pkg. 4) (24 cl.)

Box Only

X-118 
Blue 

X-117
 White 

X-142
 Red 

MX-159 
Black

MX-188 
Red,White,Blue 

Monkey Fist Key Chains
4.5”L (Pkg. 4) (48 cl.) Sold in 4 - No Mixing

MX-199 SKULL K/C 
5”L (Pkg. 4) (48 cl.)

MX-196 OCTOPUS K/C
2”H x 5”L x 3”W (Pkg. 4) (48 cl.) 

Good 
Quality

Solid
 Brass
Key 

Chains

Page 13

Shown with X-111
Not Included

K
E
Y

C
H
A
I
N
S

MXA-1151 BASEBALL
 GLOVE K/C

5”L x 1.25”W 
(Pkg. 4) (48 cl.)

Buy $75.00 
or more of 

Keychains and 
we will Deduct 

10% of that 
amount off your 
Invoice/Freight

Request
 Key Chain Special



A-834 TURTLE HOOK 
6”H x 4”W  (Pkg. 4) (60 cl.)

Cast 
Iron

Hooks

MA-1195 TURTLE - Rust
4.5”H x 5”W (Pkg. 6) (48 cl.)

A-611 S/6 HOOKS - Rust
4.5”H to 6”H  (12 st. cl.)  

Low Priced 
Cast Iron 

Decor

Set of 6 
Nautical 
Hooks

MA-1201 SEA TURTLE HOOK - Rust
5.5”H x 3.5”W (Pkg. 6) (48 cl.)

Page 14

MDUX-4035 WINDOW 
SHUTTER HOOKS

11”H x 5”W (Pkg. 4) (32 cl.)

Shutter
Hooks

N
A
U
T
I
C
A
L

H
O
O
K
S

A-541 HORSEHEAD
 HOOK - Rust

8.5”H x 3.5”L x 2”W
 (Pkg. 4) (24 cl.)

Great 
Seller
Great 
Detail



MA-119V ANCHOR HOOK - Verdigris
5”H x 5”W (Pkg. 6) (48 cl.)

A-677 ANCHOR HOOK - Rust
5”H x 5”W (Pkg. 6) (48 cl.) 

Rust or Verdigris
Finish

Fouled
Anchor
Hook

A
N
C
H
O
R

H
O
O
K
S

MA-1152 ANCHOR SWING HOOK - Rust
6”H x 3.5”W  (Pkg. 6) (48 cl.) 

MA-1045 ANCHOR HOOK -Rust
4.5”H x 3.75”W  (Pkg. 4) (48 cl.)

MA-1011 LG. ANCHOR HOOK -Rust
8.75”H x 3”L x 5.5”W (Pkg. 4) (24 cl.)

MA-122 ANCHOR HOOK - Rust
5”H x 3”W (Pkg. 6) (48 cl.)

Large 

Anchor 

Hook

Page 15

MA-881 ANCHOR HOOK A.W.
5”H x 3”W (Pkg. 2) (36 cl.)

MA-1235 ANCHOR HOOK - A.W.
6.5”H x 18”L (12 cl.)

 MA-1168 SM. ANCHOR HOOK - Rust
5.5”H x 5.5”W Ext 2”L  (Pkg. 4) (48 cl.)

MA-1051 ANCHOR SWING HOOK - Blue
6”H x 3.5”W  (Pkg. 4) (48 cl.) 

Popular 
Cast Iron 

Anchor Hooks



MA-2001 SHARK HOOK - Rust
7”H x 12”L (Pkg. 4) (16 cl.) 

Shark Hook

MA-1099 BOLLARD HOOK - Rust
3”L x 3”W (Pkg. 4) (16 cl.)
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MA-1022 SHUTTER HOOKS - 4 Colors 
11”H x 5”W (Pkg. 4) (32 cl.) 

Shutter
Hooks

Mixed Colors 
Packed One 

of Each

MA-1068 MERMAID AND DOLPHIN HOOK - Rust  
4”H x 7.5”W (Pkg. 6) (48 cl.) 

MA-1115 FISH 
HOOK - Rust

4”H x 6”L 
(Pkg. 4) (48 cl.)

MA-1074 FISH BONE HANGER - Antique White
4”H x 14”L (Pkg. 2) (16 cl.) 

Fish 
Bone 
Hook 

N
A
U
T
I
C
A
L

H
O
O
K
S

MA-1086 MERMAID HOOK - Rust
9.5”H x 5”W (Pkg. 4) (36 cl.) MA-1078 MERMAID HOOK - Blue

4.5”H x 10”L (Pkg. 4) (24 cl.)

MA-1035 LOBSTER KEY RACK 
3.5”H x 10”L  (Pkg. 4) (36 cl.) 

Hook or Paperweight



A-552 LOBSTER HOOK - Rust
5.5”H x 3”W  (Pkg. 6) (48 cl.)

Lobster

Hooks

N
A
U
T
I
C
A
L

H
O
O
K
S

A-606 LOBSTER HOOK - Red
5.5”H x 3”W (Pkg. 6) (48 cl.)

HOT ITEMS!!

A-673 FISH HOOK - Rust
5.5”H x 6”L (Pkg. 6) (48 cl.) 

A-864 FISH HOOK - Verdigris
5.5”H x 6”L (Pkg. 6) (48 cl.)

A-833 CRAB HOOK - Rust
4.5”H x 4”W (Pkg. 6) (24 cl.)

Fish

Hooks

Page 17

A-551 SEAHORSE HOOK- Rust
6.5”H x 2.5”W  (Pkg. 6) (72 cl.)

A-714 DOLPHIN HOOK - Rust
7”H x 3”W (Pkg. 6) (48 cl.)

Seahorse 

Hook

Original 
Mermaid 

Designs By 
Moby Dick 
Specialties®

Mermaid

Hooks

A-605 MERMAID HOOK - Verdigris
6”H x 2.5”W  (Pkg. 6) (48 cl.)

A-550  MERMAID HOOK - Rust
6”H x 2.5”W (Pkg. 6) (48 cl.)

MA-1252 HUMPBACK WHALE
5.5”H x 6”L (Pkg. 6) (48 cl.)

MA-2002 SEAHORSE 
HOOK

8”H x 3”L 
(Pkg. 6) (48 cl.)

Dolphin

Hook



MA-108 SAND DOLLAR HOOK -Verdigris
4.5”H x 3”W (Pkg. 6) (72 cl.) 

 

MA-107 SAND DOLLAR HOOK - Rust
4.5”H x 3”W (Pkg. 6) (72 cl.)

A-670 STARFISH HOOK -Rust
5.5”H x 4”W (Pkg. 6) (72 cl.)

A-791 STARFISH HOOK - Blue
5.5”H x 4”W (Pkg. 6) (72 cl.)

Sand Dollar

Hooks

S
E
A
 
L
I
F
E

H
O
O
K
S

MA-1084 STARFISH 
HOOK - Rust
9.5”H x 5”W 

(Pkg. 6) (36 cl.) 

Starfish

Hooks

A-841 SCALLOP SHELL HOOK - Verdigris
5.5”H x 3.5”W (Pkg. 6) (36 cl.) 

A-777 SCALLOP SHELL HOOK - Rust
5.5”H x 3.5”W (Pkg. 6) (36 cl.) 

Shell

Hooks

All Are Selling 
Very Well

MA-148 SHELL HOOK - Rust
4.5”H x 4”W (Pkg. 6) (48 cl.) 

Nautilus

Shell

A-825 FISH BONE HOOK - Verdigris
3”H x 9.5”L  (Pkg. 6) (24 cl.) 

A-738 FISH BONE KEY RACK - Rust
3”H x 8”L  (Pkg. 8) (64 cl.) 

A-238 FISH BONE HANGER - Rust
4.5”H x 14”L  (Pkg. 2) (16 cl.) 

Best Sellers

Page 18

MA-1229 CRAB
 HOOK - Rust

5”H x 5”W  
(Pkg. 6) (36 cl.)
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N
A
U
T
I
C
A
L

D
E
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O
R

Costs a little 
extra

 to put this
 Special Finish, 

but well 
worth it.

MA-1042 OCTOPUS HOOK -Blue
6.75”H x 6”W  (Pkg. 4) (48 cl.)

MA-1121 OCTOPUS HOOK - Verdigris
6.75”H x 6”W  (Pkg. 6) (48 cl.)

MA-1030 OCTOPUS - Rust
10.75”H x 10”W (Pkg. 2) (8 cl.)

EXTRA Large
Octopus

Octopus 
Paper Weight

and Hooks 

10.75” TALL 

MA-1040 OCTOPUS HOOK - Rust
6.75”H x 6”W  (Pkg. 4) (48 cl.)

 
 	

Shabby - Chic Finish

Old Looking 
Finish

Excellent 
Detail

MA-884 STARFISH HOOK A.W.
6.5”H x 5”L (Pkg. 2) (36 cl.)

MA-886 MERMAID HOOK A.W.
9”H x 5”L (Pkg. 2) (24 cl.)

MA-883 MERMAID HOOK - A.W.
4.5”H x 10”L (Pkg. 4) (24 cl.)

MA-1100 OCTOPUS 
PAPER WEIGHT - Rust
3”H x 5.25”L x 4”W 

(Pkg. 2) (24 cl.)

Octopus 
Very 

Popular

MA-1243 OCTOPUS KEY RACK
4.5”H x 9”L (Pkg. 4) (24 cl.)

MA-1242 SEAMAN HOOK
7”H x 7.5”W (Pkg. 6) (36 cl.)



S
E
A

L
I
F
E

H
O
O
K
S
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MA-1075 ANCHOR
 SWIVEL HOOK 

12”H x 4.25”W (16 cl.) 

MA-1009 DOLPHIN 
TRIPLE HOOK -Rust

8”H x 4”L (Pkg. 4) (24 cl.)

Dolphin
Head

Cast Iron
Hooks

MA-1224 SEAHORSE
 HANDLE - Rust
6.5”H x 2.5”L

 (Pkg. 6) (48 cl.)

Seahorse
 

Handle

MA-1134 DEER ANTLER HOOKS - Rust
3.5”H x 6.5”L (16 cl.)

Decorative
 and Useful 

Nautical
 Hooks

MA-1088 SHELL 
HOOK - Rust

5.5”H x 2.5”W 
(Pkg. 6) (36 cl.) 

MA-1244 3 WAY HOOK
5”H x 4.5”L (Pkg. 3) (18 cl.) 

Whale’s 
Tail

Hook

   MA-1093 WHALE’S TAIL HOOK - Rust
4”L x 5”W  (Pkg. 4) (32 cl.)

MA-1187 FOUR HOOK RACK - Rust
4”H x 18”L (Pkg. 3) (12 cl.) Sliding Hook Rack

Cast Iron Special
Buy $250.00 or more and

we’ll deduct 10% of that amount
 off your Freight.



A-830 ANCHOR KEY RACK - Rust
7.5”H x 10”L (Pkg. 4) (32 cl.) 

MA-1158 TURTLE KEY RACK - Rust
4.75”H x 10”L  (Pkg. 4) (32 cl.) 

MA-1016 KING NEPTUNE KEY RACK - Rust 
4.25”H x 9.25”L  (Pkg. 4) (40 cl.) 

MA-1120 CRAB KEY RACK - Blue
6”H x 11”L (Pkg. 4) (32 cl.) 

MA-1065 MERMAID HOOK - Rust 
6”H x 3.5”W  (Pkg. 6) (48 cl.) 

A-355 FISH RACK W/ 4 HOOKS - Rust
5”H x 13.5”L x 1.5”W (Pkg. 2) (16 cl.)
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MA-1197 WHALE KEY RACK - Rust
5.5”H x 8.5”L (Pkg. 4) (32 cl.)

MA-1135 SEAHORSE 
HOOK - Rust
6”H x 3”W 

(Pkg. 6) (24 cl.)

MA-1101 STARFISH 
WELCOME HOOK -Rust

7.5”H x 6.25”W 
 (Pkg. 6) (36 cl.)

Welcome

Fish Rack
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BB-1125 ANCHOR HOOK 
4”H x 2”W (Pkg. 4) (48 cl.)

 Solid Antique Brass

MB-1144 ANCHOR HOOK
4”H x 2”W (Pkg. 4 ) (48 cl.)

 Solid Brass

B-049 LIGHTHOUSE HOOK
4.5”H x 1.5”W (Pkg. 4) (72 cl.)

MB-1225 ANCHOR HOOK
5.75”H x 3.5”W (Pkg. 4) (48 cl.)

MB-1259  WHALE KEY RACK
4”H x 6”L (Pkg. 2) (16 cl.)

MB-1251  ANCHOR HOOK
4.25”H x 3.5”W (Pkg. 4) (36 cl.)

MB-1254 WHALE’S TAIL HOOK - Brass
4.5”H x 3.5”L x 3.5”W (Pkg. 2) (24 cl.)

MB-1280 BRASS HOOK ON BOARD
7”H x 4.25”W (Cleat 5.5”L) (12 cl.)

Large Brass Cleat 5.5”L

MB-1278 OCTOPUS KEY RACK 
4”H x 5.5”W (20 cl.) MB-1290 CLEAT HOOK - Brass

1.5”H  x 4”L (24 cl.)

MB-1291 WHALE’S TAIL HOOK - Brass 
3.5”H x 3.25”W (24 cl.) 

MB-1143 SHIP’S 
WHEEL HOOK

6.5”H x 6”W  (24 cl.)

Large
Hook

All
 Solid 
Brass

B
R
A
S
S

H
O
O
K
S

Lar
ge

Size
 

Key
 R

ac
k New

Low
er

Pric
ing

MB-1218 FISH BONE HANGER - Solid Brass
4.5”H x 10.25”L (12 cl.) 

 

Price Went 

Down
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Bollards make a
 Classy Coat Hanger

H
O
O
K
S

MB-1253   STARFISH KEYRACK
8”H x 6.5”W  (12 cl.)

MB-1258 LG. BOLLARD HOOK - Brass
4”H x 6”L x 2.25”W (12 cl.)

MB-1257 BOLLARD HOOK - Brass
3.5”H x 4”L x 1.25”W (Pkg. 2) (16 cl.)

MAL-173 ANCHOR HOOK
 Nickel

8”H x 8”W (8 cl.)
Nickel over Al.

MAL-198 WHALE’S TAIL HOOK
 Aluminum

8”H x 8”L (Pkg. 2) (12 cl.)

MAL-200 LG. ANCHOR HOOK - Aluminum
14”H x 12”W (6 cl.)

Pa
pe

r W
eig

ht
s

MB-1262 CLEAT HOOK- Brass
4.5”L x 6”L x 1.5”W (Pkg. 2) (20 cl.)

MAL Items
Aluminum for
 outdoor use 

 No Rust Here 
Pretty 

Good Sellers !

MAL-218  SWIVEL ANCHOR HOOK
Aluminum

11”L x 5”W (Pkg. 2) (12 cl.)

MAL-207 LG. HOOK - Aluminum
9”H x 4”L x 3”W (8 cl.)

Extra
Large

Anchor
Hook
14”
Tall

MB-1137 CLEAT HOOK
1”H x 1.5”L x 2.5”W (Pkg. 2) (24 cl.)

Cleat ends slightly bent up

TOP VIEW

Cleat Clothes Hanger

GOOD  

SELLER!

MAL-211 CLEAT 
 Aluminum
10”L x 4”W

 (Pkg. 2) (12 cl.)

MAL-209 TOWEL HOOK - Aluminum
3.5”H x 7”L (Pkg. 2) (20 cl.)

Solid
 

Bras
s



MA-1094 SKULL HOOK - Rust
7”H x 4”W  (Pkg. 4) (48 cl.)

MA-1096 SKULL HOOK - AW
7”H x 4”W  (Pkg. 4) (48 cl.)

MAL-216 PIRATE B/O
7”H x 3.5”W (Pkg. 2) (24 cl.)

MA-1230 PIRATE SKULL
 BOTTLE OPENER   

4”H x 2.25”W (Pkg. 4) (36 cl.)

MB-1263 SKULL B/O - Brass
3.25”H x 2.25”W (Pkg. 2) (24 cl.)

Pirate Skull
Bottle

Opener

Pirate 
Skull
Bottle

Opener

Page 24

HOT!

MA-1140 PIRATE SKULL B/O - Rust
7”H x 4”W  (Pkg. 4) (48 cl.)

Skull
Bottle

Opener

MA-1212 SKULL HOOK - Rust
8.5”H x 4.25”W  (Pkg. 4) (24 cl.)

MA-1154 SKULL B/O - Rust
4.25”H x 3”W  (Pkg. 6) (48 cl.)

Skull
Bottle

Openers

MA-1138 SKULL BOTTLE OPENER   
4”H x 3.25”W (Pkg. 6) (48 cl.)

Pirate 
Skull
Bottle

Opener

S
K
U
L
L

D
E
C
O
R



MA-1053 BEAR BOTTLE OPENER   
3.75”H x 3”W (Pkg. 6) (36 cl.)

B
O
T
T
L
E

O
P
E
N
E
R
S

MA-1104 SHARK BOTTLE OPENER - Rust
6.5”L x 2.5”W (Pkg. 6) (48 cl.)

A-889 WHALE BOTTLE OPENER - Rust
1”H x 6.5”L x 2”W (Pkg. 4) (24 cl.)  

A-897 MAINE BOTTLE OPENER
7”L x 2”W (Pkg. 8) (36 cl.)  

A-891 CAPE COD BOTTLE OPENER
7”L x 2”W (Pkg. 8) (36 cl.)  

A-893 NEWPORT BOTTLE OPENER
7”L x 2”W (Pkg. 8) (36 cl.)  

L
oc

al
 B

ot
tle

 O
pe

ne
rs

 - 
R

us
t F

in
is

h
SHARK

FISH

SHARK

HUMPBACK WHALE

MA-1203 SPERM WHALE B/O - Rust
6.5”L x 2”W (Pkg. 6) (48 cl.)

MA-1205 HUMPBACK WHALE B/O - Rust
6.5”L x 2”W (Pkg. 6) (48 cl.)

WHALE

MA-1039 SHARK BOTTLE OPENER   
3.5”H x 3.25”L x 2.5”W (Pkg. 4) (24 cl.)

MA-1116 SHELL BOTTLE OPENER - Rust
6”H x 3.5”W (Pkg. 10) (80 cl.)

MA-1234 FOOT B/O - Rust
3.5”L x 2”W (Pkg. 6) (96 cl.)

SPERM WHALE

Page 25

Bottle 
Openers

MA-1179 FISH BOTTLE OPENER
3.5”H x 2.5”L x 4”W (Pkg. 4) (16 cl.)

Cast Iron Special
Buy $250.00 or more and

we’ll deduct 10% of that amount
 off your Freight.



MA-1176 ANCHOR  BOTTLE OPENER - Rust
5.5”H x 4.25”W (Pkg. 6) (48 cl.)MA-1174 ANCHOR

 BOTTLE OPENER - Rust
4.5”H x 2”W (Pkg. 12) (96 cl.)

MA-1083 FROG BOTTLE OPENER - Rust
3.5”H x 2.5”W (Pkg. 6) (36 cl.)

MA-1172 ANCHOR
 BOTTLE OPENER - Rust

6.5”H x 3.25”W (Pkg. 6) (48 cl.)

B
O
T
T
L
E

O
P
E
N
E
R
S

MA-1003 SEAHORSE
 BOTTLE OPENER - Rust

4”H x 2”L x 1.25”W  (Pkg. 4) (36 cl.)

MA-1081 PELICAN BOTTLE OPENER - Rust
3.5”H x 3.5”L x 1.25”W  (Pkg. 6) (48 cl.)

PELICAN
from

Orginal Antique

SEA 
HORSE

From
Orginal
 Antique

MA-1004 TURTLE BOTTLE OPENER - Rust
4.5”L x 3”W  (Pkg. 6) (48 cl.)

MA-1253 DOLPHIN B/O 
6”L x 2”W (Pkg. 6) (48 cl.)

 

MA-1254 CAPTAIN B/O
5.5”L x 1.75”W  (Pkg. 8) (64 cl.)

Popular 
Selling 
Bottle 

Openers
MW-597 ANCHOR

 BOTTLE OPENER - Wood
14.5”H x 11”W (Pkg. 4) (24 cl.)

A-719 FISH BOTTLE
 OPENER - Rust

2”H x 5”L 
 (Pkg. 6)  (72 cl.)
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A-470 MERMAID
 BOTTLE OPENER - Rust

7”L x 2”W  (Pkg. 6) (36 cl.) MA-142V MERMAID
 BOTTLE OPENER -Verdigris

8”L x 2.5”W  (Pkg. 6) (48 cl.)

Top Selling Bottle Openers

A-724 MERMAID  
BOTTLE OPENER - Rust

9”L x 3”W  (Pkg. 6)  (48 cl.)

M
E

R
M

A
ID

S

A-725 MERMAID 
BOTTLE OPENER - Verdigris
9”L x 3”W  (Pkg. 6)  (48 cl.)

W
E

 L
O

V
E

Cast Iron 
Bottle 

Openers

Popular 
Gift 

Items

MA-1080 ALLIGATOR BOTTLE OPENER - Rust
2.25”H x 6.25”L (Pkg. 8)  (32 cl.)

MA-1061 ANCHOR B/O   
5”L x 2.25”W (Pkg. 6) (72 cl.)

MA-1139 ANCHOR B/O
5”L x 2.5”W (Pkg. 6) (72 cl.)

ANCHOR

ALLIGATOR
from orginal Antique
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MB-1212 MERMAID B/O w/ BOX
4.5”L x 1.5”W 

Box 1.25”L x 5.75”L x 2”W (24 cl.)

Mermaid Bottle Opener 

Great 
Gift Item

MB-1239 ANCHOR 
BOTTLE OPENER

6”L x 1.25”W 
(Pkg. 4) (36 cl.)

Brass
with

Copper
Anchor

Solid
Brass



MA-1014 SEAHORSE
 BOTTLE OPENER - Rust

5.75”L x 2.5”W
 (Pkg. 4) (36 cl.)

MA-1155 FISH BONE
 BOTTLE OPENER - Rust

7.5”L x 2.75”W (Pkg. 6) (48 cl.)

MA-1060 KNOT B/O   
6”L x 1.75”W (Pkg. 6) (72 cl.)

MA-1033 ALLIGATOR 
BOTTLE OPENER - Rust  

7”L x 2.25”W (Pkg. 6) (72 cl.)

MA-1209 LOBSTER B/O - Rust  
6.5”L x 3”W (Pkg. 6) (48 cl.)

A-704 LOBSTER 
BOTTLE OPENER - Red

5.5”L x 2”W  (Pkg. 6) (72 cl.)

Sailor’s
Knot
Bottle

Opener

MA-1118 OCTOPUS
 BOTTLE OPENER - Rust

5.5”L x 3”W (Pkg. 6) (48 cl.)

Useful As Well 
As Decorative

MA-121V BASS BOTTLE OPENER - Verdigris   
6.5”L x 3”W (Pkg. 6) (48 cl.)

MA-1017 BASS BOTTLE OPENER   
6.5”L x 3”W (Pkg. 6) (72 cl.)

B
O
T
T
L
E

O
P
E
N
E
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S

MA-1257 LOBSTER B/O 
6”L x 2”W (Pkg. 6) (60 cl.)

MA-1237 MERMAID BOTTLE OPENER
6”L x 2.5”W (Pkg. 8) (48 cl.)
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Best Gift 
Item

MB-1140 LOBSTER BOTTLE OPENER
4”L x 2”W  (24 cl.)
Polished Solid Brass

Lobster 

Bottle
 

Opener

Top Sell!

Solid 
Brass
 Bottle

Openers

Orginal Antique

MB-1209 MERMAID 
BOTTLE OPENER

4.5”L x 1.5”W  (24 cl.)
Polished Solid Brass

MB-1213 FISH 
BOTTLE OPENER W/ BOX

5.25”L x 2”W  Box - 1.5”H x 6”L x 2.5”W  (24 cl.)
Polished Solid Brass

Popular Nautical
Bottle Openers

BB-1064 ANCHOR BOTTLE OPENER 
Antique Brass

5”H x 1.5”W (Pkg. 4) (48 cl.)

BB-1104 KNOT 
BOTTLE OPENER

Antique Brass
5”L x 1.75”W 

(Pkg.4) (32 cl.)
MB-1235 OCTOPUS 

BOTTLE OPENER
4”H x 3.75”W (Pkg. 2) (16 cl.)

Polished Solid Brass

Octopus
Anchor

MB-1240 ANCHOR 
BOTTLE OPENER

4”H x 3”W (Pkg. 4) (36 cl.)
Polished Solid Brass

MB-1289 WHALE BOTTLE OPENER
6”L x 2”W (20 cl.)

Great Gift for the Fisherman
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MB-1152 U.S NAVY BOTTLE OPENER
1.5”W x 5”L (Pkg. 4) (48 cl.)  

BRASS 

MB-1154 MERMAID BOTTLE OPENER
1.5”W x 5”L (Pkg. 4) (48 cl.)  

BRASS 

BB-1076 CAPTAIN BOTTLE OPENER
1.5”W x 5.5”L (Pkg. 4) (48 cl.)  
4 @ $2.50 ea. 8 @ $2.25 ea.  

BRASS

BB-1118 SALTY DOG BOTTLE OPENER
1.5”W x 5”L (Pkg. 4) (48 cl.)  
4 @ $2.50 ea. 8 @ $2.25 ea. 

BRASS

MB-1195 FLORIDA BOTTLE OPENER
1.5”W x 5”L (Pkg. 4) (48 cl.)  

BRASS

MB-1198 MAINE BOTTLE OPENER
1.5”W  x 5”L (Pkg. 4) (48 cl.)  
4 @ $2.50 ea. 8 @ $2.25 ea.  

BRASS

MB-1201 P TOWN BOTTLE OPENER
1.5”W x 5”L (Pkg. 4) (48 cl.)  
4 @ $2.50 ea. 8 @ $2.25 ea. 

BRASS

MB-1204 NEWPORT BOTTLE OPENER
1.5”W x 5”L (Pkg. 4) (48 cl.)  
4 @ $2.50 ea. 8 @ $2.25 ea. 

BRASS

BB-1117 SKIPPER BOTTLE OPENER
1.5”W x 5”L (Pkg. 4) (48 cl.)  
4 @ $2.50 ea. 8 @ $2.25 ea. 

BRASS 

Brass Bottle Openers - Top Sellers

B
O
T
T
L
E

O
P
E
N
E
R
S
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Solid 
Brass 
Bottle 

Openers

MB-1269 MERMAID 
BOTTLE OPENER

4”L x 2.25”W (24 cl.)
Brass

MB-1260 STARFISH B/O
4.5”H x 3.25”W (Pkg. 2) (24 cl.)

Brass

MB-1174 ALLIGATOR BOTTLE OPENER
6”L x 2”W (Pkg. 2) (24 cl.)  

Brass 

BB-1080 BOTTLE OPENER - Brass
3”H x 2”W (24 cl.)  

MB-1168 SHIP’S WHEEL 
BOTTLE OPENER - Brass

5”L x 3”W (20 cl.)  
 

MB-1276 ANCHOR B/O
4.5”L x 2.25”W (Pkg. 4) (48 cl.)

Good 

Deta
il!

MB-1288 MOBY DICK BOTTLE OPENER - Brass
1.5”W x 5”L (Pkg. 4) (48 cl.)
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MAL-213 ANCHOR B/O
7.5”H x 6.5”W (12 cl.)

Always Check 
Measurements 

Photos May Vary

MAL-213
 Side View

MAL-217 ANCHOR B/O
6.5”H x 3.5”W (24 cl.)

MAL-219 FISH B/O
5.25”L x 1.5”W (Pkg. 4) (24 cl.)

MB-1237 PALM TREE 
BOTTLE OPENER

4”H x 2.75”W (Pkg. 2) (24 cl.)
Polished Solid Brass

MB-1236 MERMAID 
BOTTLE OPENER

8”H x 3.25”W (Pkg. 2) (20 cl.)
Polished Solid Brass

Large 
Size 

Mermaid 
Bottle 

Opener

Opening 
Cap

MB-1148 FISH BOTTLE OPENER
1.5”H x 4.5”L x 1”W  (24 cl.)

Polished Solid Brass

MB-1126 STARFISH 
BOTTLE OPENER

5.75”H x 2”W (Pkg. 2) (24 cl.)
Polished Solid Brass

B
O
T
T
L
E

O
P
E
N
E
R
SMB-1215 FISH 

BOTTLE OPENER / CORKSCREW
  5”L  (20 cl.)

Polished Solid Brass

MB-1150 FISH CORKSCREW
4.5”H x 4.5”L (24 cl.)
Polished Solid Brass



MA-1107 ANCHOR HOOK - Blue
6.75”H x 11”L x 2.5”W (Pkg. 2) (16 cl.) 

MA-1087 SHELL HOOK - Blue
5.5”H x 2.5”W (Pkg. 6) (36 cl.) 

MA-1042 OCTOPUS HOOK -BLUE
6.75”H x 6”W  (Pkg. 4) (48 cl.)

MA-1038 STARFISH 
BOTTLE OPENER  - Blue

5”H x 3”W (Pkg. 4) (36 cl.)

Starfish
Wall Bottle 

Opener

MA-1108 FLIP FLOP HOOK - Blue
7”H x 4.5”W (Pkg. 6) (36 cl.) 

A-845 NAUTICAL HOOK
4”H x 13”L (Pkg. 2) (12 cl.) 

Popular 
Blue and White
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MA-1089 DOLPHIN HOOK - Blue
5”H x 3”W (Pkg. 6) (48 cl.) 

MA-151 SEAHORSE HOOK
5.5”H x 2.5”W (Pkg. 6) (72 cl.) A-791 STARFISH HOOK - Blue

5.5”H x 4”W (Pkg. 6) (72 cl.)

A-844 SHELL HOOK
4.5”H x 4”W (Pkg. 6) (36 cl.) 



MA-150 PELICAN
6”H x 6”L x 2”W (18 cl.) 

MA-1117 SHARK B/O
6.5”L x 2.5”W (Pkg. 6) (48 cl.) 

MA-155 SEA TURTLE
1”H x 4”L x 3.5”W (Pkg. 6) (36 cl.) 

Popular Blue
 and White

Warm 
Weather 
Colors

A-868 MERMAID P/W - Blue
2.75”H x 3”W (Pkg. 4) (32 cl.)

MA-1103 ANCHOR HOOK - Blue
7.5”H x 6”W (Pkg. 4) (24 cl.) 

MA-154 MERMAID
2.5”H x 5”L x 2”W 

(Pkg. 8) (48 cl.) 

MA-156 COMPASS
11.5”H x 11”L (Pkg. 2) (12 cl.) 

This Color 
Has Sold 

Well
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MA-1106 STARFISH SOAP DISH - Blue
7.5”H x 6”W (Pkg. 2) (18 cl.) 

MA-153 STARFISH D/S
10”H x 8”W  (12 cl.) 

Cast Iron Special
Buy $250.00 or more and

we’ll deduct 10% of that amount
 off your Freight.



Page 34

MZ-137 COMPASS W/ MAGNIFIER
1”H x 3”Dia. (24 cl.)

MB-1166 CAPTAIN’S DESK COMPASS
1.5”H x 4”L (20 cl.)

BB-1111 MAP COMPASS
3” Dia. (12 cl.)

“ A Thousand Mile Journey Begins
with a Single Step”

Z-105 LIFE RING COMPASS
3.5” Dia. (20 cl.)

BRASS AND COPPER

Z-124 ROYAL COMPASS
2.5” Dia. (24 cl.)

MZ-132 WHITE 
STAR COMPASS
2.5” Dia. (24 cl.)

C
O
M
P
A
S
S
E
S

MZ-150 COMPASS
.5”H x 3.5” Dia. (Sold 2) (12 cl.)

Z-100  COMPASS - BRASS
2” Dia. (16 cl.)  

Marine Collectibles

MB-1277 FOLDING MAGNIFIER
6”L x 2”Dia. (20 cl.)

Navigator’s Chart
Compass

Magnifying
Glass

BB-1111



MZ-143 COMPASS
2.25” Dia. (24 cl.)

Robert Frost - The road not taken...

MB-1176 MARINE DESK COMPASS
1.5”H x 3.25”Dia (16 cl.)

MZ-146 COMPASS
2.25” Dia. (24 cl.)

MZ-145 COMPASS
1.75” Dia. (24 cl.)

All Solid Brass Compasses

MB-1167 POCKET SUNDIAL
.75”H x 1.75”Dia. (20 cl.)Pocket

Sundial

P
O
C
K
E
T

C
O
M
P
A
S
S

MZ-160 SHIP”S WHEEL COMPASS
.5”H x 3”W x 1.5” Dia. (24 cl.)
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Cover Screws On

Buy $125.00 or more of Compasses 
on Page 34-39 and we will Deduct 

10% of that amount off your 
Invoice/Freight

Request
 Compass Special

MZ-147 COMPASS
2.5” Dia. (16 cl.)



Z-110 DESK COMPASS
6” Dia. (8 cl.)

 Polished Brass 

Large Desk 
Top Compass

Decorative 
Desk Items

BB-1077  BOSUN WHISTLE W/
 COLOR BOX

Whistle 4.5”L Chain 24”L (48 cl.)

Top 
Seller
Color

Box
Directions

N
A
U
T
I
C
A
L
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Bosun 
Whistle

MB-1256 SHARK’S FIN - Solid Brass
3”H x 5”L x 3”W (Pkg. 2) (16 cl.) 

MZ-174 COMPASS / CLOCK
5.5”H x 3.5”L x 3”Dia. (12 cl.) 
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EYE
Catching

Paper weight

BB-1037 SHIP’S WHEEL
 PAPER CLIP

1.5”H x 4.5”L x 3”W (40 cl.)

MZ-157 TRAVELING 
SEXTANT WITH BOX

Antique Finish
3.5”H x  5”L x 5”W (6 cl.)

MZ-169 DESK COMPASS
2”H x 4” Dia. (20 cl.)

Moby Dick

Bosun Whistle

BB-1090 BOSUN WHISTLE W/ BOX
Whistle 4.5”L Chain 24”L  
Box 1.5 H x 7”L (20 cl.) 

 



MZ-155 COMPASS IN BOX
1.5”H x  3”L x 3”W 

1.75”Dia. COMPASS (16 cl.)

MZ-156 COMPASS IN BOX
2.5”H x  3”L x 3”W 

1.75”Dia. COMPASS (16 cl.)

MZ-158 SUNDIAL COMPASS 
IN WOOD BOX 

1.5”H x 7”L x 6”W (6 cl.)

MZ-170 SUNDIAL COMPASS 
IN WOOD BOX 

1.5”H x 3.5”L x 3.5”W (20 cl.)

Inlaid Box

MB-1241 COMPASS & CLOCK IN BOX
1.5”H x 3.5”L x 3.5”W 

2.25”Dia. COMPASS (12 cl.)
Page 37

San Francisco Bay
Box Sundial / Compass B
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Looks Antique
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Solid Brass 
Compasses

MZ-139 COMPASS IN BOX
1.5”H x 3.5”L x 3.5”W 

2.25”Dia. Compass (16 cl.)

Z-104 COMPASS IN WOOD BOX 
3”H x 4.5”L x 4.5”W (12 cl.)

3.5” Dia. Compass 

Clear Glass Top

Z-099 COMPASS IN BOX - Brass
2”H x 3”L x 3”W BOX (24 cl.)

1.5” Dia. Compass 

Z-103 COMPASS WITH
 WOOD BOX - Antiqued

Box 3.5”H x 4.5”L x 4.5” W (12 cl.) 
3.5” Dia. Compass

Z-113 WOOD & BRASS COMPASS
1.5”H x 3”L x 3”W (20 cl.) 

Replicas of 
Nautical 
Antiques

MZ-173 CLOCK IN BOX
1.5”H x 3”Dia. (16 cl.)

VINTAGE WATCH - Compass

What a Gift!

B
R
A
S
S
 
C
O
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P
A
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E
S
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MZ-151 HUGHE’S COMPASS
1.5”H x 3.5” Dia. (16 cl.)

MZ-167 MOBY DICK COMPASS
.5”H x 3” Dia. (20 cl.)

  MZ-168 COMPASS
.5”H x 3.5”L x 3” Dia. (20 cl.)

MZ-172 SUNDIAL COMPASS
.5”H x 3” Dia. (20 cl.)

MZ-153 COMPASS
.5”H x 3”L x 3” Dia. (16 cl.)

MZ-154 JOURNEY COMPASS
.5”H x 3” Dia. (16 cl.)

MZ-152 COMPASS / ANCHOR
.5”H x 2.25” Dia. (16 cl.)

Brass Compasses
B
R
A
S
S
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O
M
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A
S
S
E
S
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MB-1169 VICTORIAN TELESCOPE W/ BOX
2.5”L x 1”Dia. 5”L Extended 

Box 2”H x 3.5”L x 2”W - Power 4x (12 cl.)

Z-111 TELESCOPE W/ BOX
6.5” Extended 

Box 2.5”H x 4”L - Power 4x (12 cl.)
POLISHED BRASS

Brass 
Bound
Boxes

13”
Extended

Z-126 BRUNTON COMPASS IN BOX
 Polished Brass

2”H x 4”L x 4”W BOX
3”L x 3”W Compass (16 cl.)
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MZ-133 TELESCOPE W/ BOX
4”L x 1.5”Dia. 6.5” Extended 

Box 2”H x 2”L x 2”W - Power 4x (12 cl.)
POLISHED BRASS

Well Made Nautical Boxes
With Brass Telescopes

Solid Brass

MZ-134 TELESCOPE W/ FELT BAG
4”L x 1”Dia.  6.5” Extended - Power 4x (16 cl.)

POLISHED BRASS

B
R
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S
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MZ-142 TELESCOPE “1915”
5.25”L x 1.5”Dia.  13” Extended - Power 8x (16 cl.)

POLISHED BRASS

Telescopes 
with Boxes

Z-003 TELESCOPE W/ BOX
6.5” Extended 

Box 2.5”H x 5”L - Power 4x (12 cl.)
POLISHED BRASS

Great Hostess
 Gifts



Z-121  BOX W/ 6 SHOT GLASSES - BRASS
2.5”H x 11.5”L x 2.5”W (8 cl.)  

Z-102 TIC TAC TOE W/ ANCHOR BOX
1.5”H x 5”L x 5”W (16 cl.)  

BB-1109  ANCHOR BOX W/ 4 COASTERS 
2”H x 4.5”L x 4.5”W  (20 cl.) 

MZ-141 BOX W/ 2 SHOT GLASSES
2.5”H x 4”L x 2.25”W 2”H CUPS (12 cl.)

Z-118  BOX 
W/ SHOT GLASS - BRASS

2.5”H x 2.5”L x 2.5”W (16 cl.)  

MB-1192  ANCHOR BOX
 W/ 4 COASTERS 

2.25”H x 4.75”L x 4.75”W  (20 cl.) 

Great
 for Gifts

Popular 
Tic
Tac
Toe

N
A
U
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BB-1112 DICE W/ BOX
4.5”L x 1.5”Dia. (24 cl.)  
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MZ-159 TIC TAC TOE 
W/ ANCHOR BOX

1.75”H x 4”L x 4”W (16 cl.)  

Handmade Coaster Sets
 with Anchor Box

Anchor/Ship’s Wheel
TicTacToe

MB-1270 DICE W/ BOX
3”H x 3”L x 3” (16 cl.)  

MW-594 TIC-TAC-TOE 
.75”H x 9”L x 9”W (Pkg. 2) (16 cl.)

Sailor’s Dice Game
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Fine 
Reproductions

Decorative Brass
Telescopes

Z-116  TELESCOPE 
ON STAND - Antique Brass
Extends 15”H POWER 15x

12”H x 18.5”L (3 cl.) 

T
E
L
E
S
C
O
P
E
S

Z-125  BOX W/ ANCHOR 
2”H x 3”L x 2”W  (24 cl.) 

Z-097  BOX W/ ANCHOR 
2”H x 4”L x 4”W 

 (24 cl.) 

Shown 
Smaller

Z-023 ANTIQUED 
HARBOR MASTER TELESCOPE 

Telescope 39”L Power 28x
Stand Adjusts 34” to 64”H (3 cl.) 

Always Check
Measurements

Photos
May Vary

MZ-165 TELESCOPE TRIPOD
Telescope 17.5”L Power 28x

Stand Adjusts 18” to 27”H (4 cl.) 

Z-109 SEXTANT IN WOOD BOX
Sextant 4.5”H x 4.5”W - Box 6”L x 7”W (4 cl.)  

 

Brass
Sextant

MZ-166  INLAID 
BOX W/ ANCHOR 

3”H x 6”L x 6”W (8 cl.) 
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Kelvin & Hughes
London 1917

Kelvin & Hughes
London 1917

Kelvin & Hughes
London 1917

Dollond
London 1920

Dollond
London 1920

MZ-148 TELESCOPE  
7”L x 2”Dia. 18” Extended - Power 6x (12 cl.)

Antique Brass

MZ-149 TELESCOPE  
5”L x 1.25”Dia.  

13” Extended - Power 4x (16 cl.)
Antique Brass

Long Glasses

MZ-164 TELESCOPE 
6”L x 2”Dia. 14” Extended - Power 12x (12 cl.)

Antique Brass

MZ-161 TELESCOPE 
5.5”L x 2.25”Dia. 15.5” Extended - Power 12x (12 cl.)

Antique Brass

MZ-162 TELESCOPE 
7”L x 2.25”Dia. 16.5” Extended - Power 12x (12 cl.)

Antique Brass

MZ-163 TELESCOPE 
6.5”L x 1.5”Dia. 15.5” Extended - Power 12x (12 cl.)

Antique Brass

T
E
L
E
S
C
O
P
E
S

Buy $125.00 or more of Telescopes 
on Page 40, 42-43 and we will 

Deduct 10% of that amount off 
your Invoice/Freight

Request
 Telescope Special



Useful
 Decorative

Nautical
Decor

Magnifiers

BB-1032 MAGNIFYING GLASS & BOX - Wood Handle
Box 1.5”H x 11”L x 5”W

Mag. Glass 10”L x 4”Dia. (6 cl.)

MB-1211 MAGNIFY GLASS
5.5”L x 2.25”Dia.  (24 cl.)  

Solid Brass

Henry Hughes LTD 
London 1941

MB-1243 MAGNIFYING GLASS
6.5”L x 3”Dia. (16 cl.)

MB-1268 WOOD MAGNIFIER
10.5”L x 4”Dia. (16 cl.)

MB-1267 WHALE’S TAIL MAGNIFIER
9.25”L x 4”Dia. (16 cl.)
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BB-1098 LIFE RING MAGNIFYING GLASS 
 9”L x 3”Dia. (16 cl.)

M
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N
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S

MB-1242 STANDING
 MAGNIFIER 

 9.5”L x 3”Dia. (16 cl.)

MB-1279 OCTOPUS MAGNIFIER
5.5”L x 3.5”W (24 cl.)



MB-1272 PORTHOLE MAGNIFIER
1.75”H x 4”Dia. (16 cl.)

MB-1274 MAP MAGNIFIER
1.75”H x 3.5”Dia. (20 cl.)

MB-1273 TURTLE MAGNIFIER
2”H x 3.5”L (20 cl.)

MAL-167 ALLIGATOR MAGNIFYING GLASS
11”L x 4”Dia. (12 cl.)

MAL-205 ANCHOR 
MAGNIFYING GLASS

8”L x 3”Dia. (Pkg. 2) (16 cl.)

MB-1238 MAGNIFYING GLASS
7.5”L x 3”Dia. (16 cl.)

Table Top
MagnifiersMap 

Readers
Porthole

Magnifier!
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MB-1245 LETTER OPENER
7”L (Pkg. 4) (32 cl.)

MAL-168 SPORTSMAN 
MAGNIFYING GLASS
11”L x 4”Dia. (12 cl.)

  

MB-1135 BONE MAGNIFYING GLASS 
9”L x 3”Dia. (16 cl.)

Magnifying Glasses



MB-1183 CAPTAIN’S WORD 
3”W x 9”L (12 cl.) 

MB-1179 GALLEY SIGN 
3”W x 8”L (Pkg. 4) (24 cl.)

MB-1184 CAPTAIN’S QUARTERS 
3”W x 7”L (16 cl.) 

Brass / Wood Signs

MB-1181 WINE BAR 
3”W x 8”L (Pkg. 2) (24 cl.)

MB-1182 SPIRIT BAR 
3”W x 8”L (Pkg. 2) (24 cl.)

BB-1099 MERMAIDS WELCOME 
1.5”W x 11.5”L (Sold 2) (16 cl.) 

BB-1097 WELCOME ABOARD
1.5”W x 11.5”L (16 cl.) 

MB-1266 CAPTAIN’S QUARTERS
1.5”W x 11”L (16 cl.) 

MB-1264 POOP DECK
1.5”W x 11”L (16 cl.) 

Nautical Brass Signs

BB-1078 LIQUOR LOCKER 
1.5”W x 12”L (24 cl.)  
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N
S MB-1287 MIND YOUR STEP

2”W x 18”L (12 cl.)

MB-1286 WHISKY TIME
3.5”W x 20”L (12 cl.) Solid Brass Lettering Large 20”L

Large 18”L



BB-1079 SCREW ROOM - Brass 
1.5”W x 8”L (24 cl.)  

BB-1091 PIRATES - Brass  
1”W x 5.25”L (24 cl.) 

BB-1092 MERMAIDS - Brass 
1”W x 6”L (24 cl.)  

BB-1114 SALTY DOG - Brass  
1.5”W x 7.5”L (24 cl.)  

BB-1115 RUM LOCKER - Brass  
1.5”W x 7.5”L (24 cl.) 

Popular Solid 
Brass Signs

BB-1102 CAPTAIN - Brass 
1.5”W x 7.5”L (24 cl.)  

MB-1202 LOVE SHACK - Brass 
1.5”W x 5.5”L (24 cl.)

MB-1196 POOP DECK - Brass 
1.5”W x 5.5”L (24 cl.)

MB-1193 CAPTAIN’S BAR - Brass 
1.5”W x 5.5”L (24 cl.)
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MB-1157 COCKTAIL HOUR - Brass 
3”W x 5”L (24 cl.)

MB-1159 WHEN EVERYTHING - Brass 
3”W x 5”L (24 cl.)
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Shop online ~ www.mobydickspecialties.com

MAL-131 WARNING MERMAIDS
 1.5”W x 13”L (24 cl.)  

MAL-137 SHIP HAPPENS  
1.5”W x 13”L (24 cl.) 

Aluminum Signs with 
an Antique Finish

MAL-142 MERMAID QUARTERS - Antique Brass
4”H x 7.5”L (Pkg. 2) (16 cl.) 

MAL-151 CAPTAIN’S QUARTERS 
1.5”H x 12”L (24 cl.)  

MAL-162 TO THE BAR -Polished Brass Over AL.
2.5”H x 12”L (24 cl.)

Popular
 Metal Signs

MAL-104 CAPTAINS QUARTERS - Antique Brass
4”H x 7.5”W (16 cl.)
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MAL-144 MERMAIDS - Polished Brass Over AL.
2.5”H x 16.5”L (Pkg. 2) (24 cl.) 

MAL-105 CAPTAINS QUARTERS - Antique Brass
5”H x 16”L  (8 cl.)

MAL-143 MERMAID QUARTERS - Antique Brass
5”H x 16”L  (8 cl.)

Eagle Signs

Mal - Aluminum Signs 
with Great Finishes



A-749 MERMAIDS - Rust
3”H x 18.5”L (Pkg. 2) (12 cl.)

A-387 TO THE BAR - Rust
4.5”H x 16.5”L (Pkg. 3) (24 cl.)

 A-433 CAPTAINS QUARTERS W/ EAGLE
5”H x 15.5”L (12 cl.) Eagle Plaque

Cast
 Iron 
Signs

A-855 LIGHTHOUSE - Rust
8.5”H x 6”W

 (Pkg. 2) (24 cl.)

I
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SMA-1153 BEACH HOUSE SIGN - Blue

7”H x 11”L (Pkg. 2) (16 cl.)

MA-1171 BEACH SIGN
3”H x 10.5”L (Pkg. 6) (36 cl.)

MA-1191 WELCOME ANCHOR SIGN - Rust
9”H x 9”W (Pkg. 4) (20 cl.)

MA-1199 BEACH SIGN - Rust
5.5”H x 8”W (Pkg. 6) (36 cl.)

MA-1112 SKULL 
WELCOME - Rust
4.75”H x 7.75”W 
(Pkg. 4) (24 cl.)

A-247 FIREMAN  PLAQUE - Rust
9.5”H x 8.5”W (Pkg. 3) (24 cl.) 

Page 49

MA-1241 OCTOPUS WELCOME
5”H x 6”W (Pkg. 4) (36 cl.)

MA-1256 WELCOME ANCHOR 
8.5”H x 6”W (Pkg. 3) (12 cl.)

MA-1192 WELCOME SIGN - Rust
6.5”H x 8.5”W (Pkg. 4) (20 cl.)
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MW-611 ENDEAVOUR SAILBOAT SIGN - Wood
28”H x 22”W x 1.5” Frame (Pkg. 3) (6 cl.)

MW-614 COLUMBIA SAILBOAT  SIGN - Wood
28”H x 22”W x 1.5” Frame (Pkg. 3) (6 cl.)

Beautiful 
Prints On Boards

MW-596 COMPASS ROSE RACK
30.5”H x 20.5”W x 3.5”L (4 cl.)

MW-615 WHALECOME SIGN - Wood / Tin
14”H x 24”W (Pkg. 2) (6 cl.)

MW-622 WHALECOME SIGN - Wood 
14”H x 30”W (Pkg. 2) (4 cl.)

MW-595 LIFE/BEACH SIGN - Wood
24”H x 15”W (Pkg. 4) (12 cl.)

Colorful 
Nautical 

Signs
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MW-628 WHALE PLAQUE
13”H x 10”W (1.75” Frame) (12 cl.)

MW-609 COMPASS PLAQUE - Wood
30”H x 30”W x .5”Frame (Pkg. 2) (4 cl.)

Side View

Ver
y 

Nice!

Ver
y 

Nice!

Box
 Sign



MT-142 SHELL/SAND - Tin
22”H x 13”W (12 cl.)

MW-603 ANCHOR - Galvanized
24”H x 18”L x 1.25”W (Pkg. 2) (8 cl.)

MW-604 FISH BONE 
WINE HOLDER - Tin
30”H x 8”W (6 cl.)

MT-144 SAND/SOUL - Tin
22”H x 13”W (12 cl.)

MT-143 COMPASS ROSE - Tin
8.5”Dia (Pkg. 6) (48 cl.)

MT-115 ONE WAY 
SIGN - Tin

40”H x 16”L (8 cl.)

Popular Signs
Done as a Stake

MW-568 THE BEACH SIGN - Tin
10.5”H x 10.5”W x 10” Stake 

(Pkg. 4) (16 cl.) 

“Printed 
Both 

Sides”

MW-575 JUMP-LAKE SIGN - Tin
10.5”Dia. x 9.5” Stake (Pkg. 4) (16 cl.) 

Nicely
 Done 

Tin 
Signs

Aged 
Tin 

Signs

MT-136 BEACH SIGN - Tin
6”H x 14”L (Pkg. 2) (12 cl.)

Tin Sign 
with Hooks

Galvanized
Anchor
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Wine
Rack



MT-138 JELLY FISH SIGN - Tin
10.5”H x 14”W (Pkg.4) (16 cl.)

MT-120 BEACH SIGN - Tin
7.5”H x 18.5”W (Pkg. 4) (24 cl.)

MW-562 WELCOME WHALE - Tin
9”H x 47”L x .5”W (Pkg. 2) (8 cl.)

MT-112 GONE FISHING - Tin
13”H x 10” (Pkg. 6) (48 cl.)
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Large Tin 
Whale Sign

MW-616 BEWARE OF SHARKS - Tin
19.5”H x 14.5”W (8 cl.)

Embossed Metal Sign

MW-629 WHALE FLAG - Tin
5.5”H x 20”L (18”H Overall) (12 cl.)

MW-631 WHALE WELCOME SIGN - Tin
7”H x 28”L (Pkg. 3) (12 cl.)

MT-127 ONE WAY SIGN - Tin
6.75”H x 14.75”W (Pkg. 4) (24 cl.) 
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Patriotic 
Whale 
Flag
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Relax 
Surf 
Sand 
Beach

MW-592 MERMAID 
SIGN - Wood

29”H x 24”W (Pkg. 2) (6 cl.)
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MW-620 OCEAN BREEZE SIGN - Wood
6”H x 12”W (12 cl.)

MW-621 HAPPINESS IS SIGN - Wood
6”H x 12”W (12 cl.)

MW-599 BEACH SIGN - Wood
22”H x 18”L (Pkg. 2) (8 cl.)

MW-536 OCEAN SIGN - Wood
22”H x 18”W (Pkg. 2) (8 cl.)

MW-535 BEACH SIGN - Wood
22”H x 18”W (Pkg. 2) (8 cl.)

MW-563 BEACH SIGN - Wood
15.75”H x 15.75”W (12 cl.)

MW-564 WELCOME ABOARD  - Wood
15.75”H x 15.75”W (12 cl.)

MW-565 BEACH SIGN - Wood
15.75”H x 15.75”W (12 cl.)

MW-598 BEACH RULES  
W/ ROPE EDGING - Wood

30”H x 13.5”W (Pkg. 4) (8 cl.)

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items
Best Freight by

TRUCK
Pallet Load



MT-122 FISH ALL DAY - Tin
25.5”H x 13”W  (8 cl.)

Decorative 
Nautical Signs

MT-126 MERMAIDS WELCOME - Tin
7”H x 22”W (Pkg. 2) (12 cl.) 

MT-131 BEACH ARROW SIGN - Tin
7.5”H x 20”L (Pkg. 2) (24 cl.)

Nicely 
Done
 Tin

 Signs
MT-141 BEACH SIGN - Tin

13”H x 21.5”L (Pkg.2) (12 cl.)

MT-137 WARNING MERMAIDS SIGN - Tin
22.5”H x 13.5”W (Pkg. 4) (16 cl.)
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MT-123 WHALE’S TAIL 
8”H x 9”L x 4”W (Pkg. 2) (12 cl.)  

Antiqued 
Whale’s Tail
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MA-1255 OCTOPUS PLAQUE 
8”H x 10.5”W (Pkg. 4) (16 cl.)

MW-630 CRAB PLAQUE - Tin
15.5”h x 15.5”W (8 cl.)

MT-135 WHALE 
BLACKBOARD - Tin
15”H x 18”L (12 cl.)

Whale 
Blackboard

Octopus 
Plaque - Rust



MW-570 BEST TIME SIGN - Wood
14.5”H x 32”L (4 cl.) 
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MW-585 MERMAIDS WELCOME SIGN - Wood
10”H x 32”L (Pkg. 4) (8 cl.) 

MW-577 THE BEACH SIGN - Wood
71”H x 10”W (Pkg. 4) (12 cl.) 

MW-567 BEACHAHOLIC SIGN - Wood
8.5”H x 28.5”L (8 cl.) 

 

MW-586 NOTICE/BLOOMERS SIGN - Wood
22.75”H x 20”W (10 cl.)

MW-576 SAILBOAT SIGN - Wood
28”H x 21”W (12 cl.)

(Two of Each)

MW-610 LIFE CATCH - Wood
12”H x 47.5”L x 1” Frame (Pkg. 2) (4 cl.)

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Best Freight by
TRUCK

Pallet Load
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MA-1169 SEAHORSE 
PLANT HOLDER - Rust

10.5”L x 2.5”W (Pkg. 6) (36 cl.)

MA-1170 SHELL 
PLANT HOLDER - Rust

10.5”H x 2.5”L (Pkg. 6) (36 cl.)

A-268 SMALL SHELL 
BRACKET - Rust

6.5”H x 1”W x 6.5” Ext
 (Pkg. 6) (36 cl.)

A-266 LG. SHELL
 BRACKET - Rust

9.5”H x 2”W x 10.5” Ext.
(Pkg. 4) (12 cl.)

A-265 XL. SHELL
 BRACKET - Rust

12”H x 2”W x 12” Ext 
 (Pkg. 2) (16 cl.)

Shell Brackets

A-267 MED. SHELL
 BRACKET - Rust

8”H x 1.5”W x 8.5” Ext 
(Pkg. 4) (16 cl.) 

MA-1092 OCTOPUS
 BRACKET - Rust

7.5”H x 7.5”L (Pkg. 4) (16 cl.)

MA-1095 ANCHOR 
BRACKET - Rust

7.5”H x 7.5”L (Pkg. 4) (16 cl.)

MA-1071 FISH BRACKET - Rust
8”H x 8”L (Pkg. 4) (12 cl.)

Good Sellers
Wall Brackets and Plant Holders

MA-1091 CRAB BRACKET - Rust
8”H x 8”L (Pkg. 4) (16 cl.)

Plant
Hangers

MA-1167 ANCHOR 
PLANT HOLDER - Rust

6”H x 6.5”L (Pkg. 4) (16 cl.)

MA-1217 WHALE BRACKET - Rust
7”H x 7”L (Pkg. 4) (24 cl.)

Cast Iron Special
Buy $250.00 or more and

we’ll deduct 10% of that amount
 off your Freight.



MW-569 5 O’CLOCK 
SIGN - Wood

23”H x 17.5”W (8 cl.) 

MW-571 POOL RULES - Wood
22”H x 16.5”L (Pkg. 2) (8 cl.)

MW-573 BEACH RULES - Wood
19”H x 15”W  (6 cl.) 

MW-578 VINTAGE PAINTINGS - Wood w/ Raised Swim Suits
23.5”H x 15.5”W (Pkg. 4) (12 cl.) 

VINTAGE COLORFUL

MW-574 MY BODY SIGN - Wood
21”H x 15”W (16 cl.) 
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Popular 
Gift Items

Raised Letters

MW-602 WELCOME W/ WHALE HOOKS - Wood
10”H x 24”L (Pkg. 4) (8 cl.)

MW-579 LAKE HOUSE W/ ANCHOR HOOKS - Wood
10”H x 20”L (6 cl.) 

 

Colorful 
Nautical Signs
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MR-188 WHALE ON STAND - Resin
11”H x 19.5”L x 6”W (4 cl.)

MR-146 SPERM WHALE ON STAND - Resin
11.5”H x 19.5”L x 5.75”W (4 cl.) 

MR-186 SPERM WHALE - Resin  
15”H x 31”L x 7”W (4 cl.) 

MR-196 HUMPBACK WHALE
 ON STAND - Green Resin

15”H x 34”L x 20”W (3 cl.) 

Moby Dick

Beautiful Display
Pieces

MR-142 SPERM WHALE ON STAND - Resin
15.5”H x 30”L x 6.5”W (4 cl.) 

Large 
30” Long

Large 
31” Long
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Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Best Freight by
TRUCK

Pallet Load

By Pallet
These Larger Items will ship at a 
LOWER rate when shipped on a 
pallet order $500-$600 or more. Ships UPS - Save $$ 

by Shipping on Pallet
 with other Items

MR-187 LG. HUMPBACK WHALE 
 Green Resin

8.5”H x 33”L x 19”W (4 cl.) 



Page 59

Wall Decor Breaching Whale

MR-112 WHALE PLAQUE - Resin
7.5”H x 27.5”L x 3”W (4 cl.)

MR-155 WHALE WALL DECOR - Resin
7”H x 15”L  Fin 6.5 H” x 6.5”W (4 cl.) 

MR-158 LARGE MOUTH BASS - Resin  
11”H x 28”L x 5”W (4 cl.) 

S
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Heavy Resin Sperm
Whale Bookend

MR-113 WHALE BOOK END - Resin
7”H x 11”L x 6”W (4 cl.)

Large
 Mouth
 Bass

MR-189 SPERM WHALE - Green Resin  
4”H x 15”L x 4.5”W (4 cl.) 

MR-192 WHALE’S TAIL - Resin  
18.5”H x 31.5”L ~ 7.5”Base (3 cl.) 

Huge!

MR-195 WHALE TEETH B/E
7”H x 5.25”L x 3.5”W (6 cl.) 

They Look
Real-Resin

MR-178 WHITE WHALE 
4”H x 14.5”L x 4.5”W (6 cl.)

Nicely Done 
Resin Whales

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Best Freight by
TRUCK

Pallet Load

Best Freight by
TRUCK

Pallet Load



Top View

Top View

MR-153 SEA TURTLE - Resin 
22”L x 14.5”W (3 cl.) 

MR-150 LG. SHARK - Resin
19.5”H x 42”L x 15.5”W (3 cl.) 
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Beautiful Resin 
Sculptures

Large 
33” Long

MR-143 LG. HUMPBACK
 WHALE - Resin

8.5”H x 33”L x 19”W (4 cl.) 

Front View

MR-152 OCTOPUS ON STAND - Resin
13.5”H x 10”L x 4”W (4 cl.) 

 

MR-194 WHALE CANDLE HOLDER - Resin
10.5”H x 5.5”L x 3”W (12 cl.)

Nice
Vintage
Finish

MR-191 SHELL MIRROR - Resin
26”Dia ~ 16”Dia. Mirror (3 cl.)

 

Shell 
Mirror
Incredible

Detail

MR-114 WHALE ON STAND - Resin
9”H x 16”L x 7”W (4 cl.)

S
E
A
L
I
F
E

F
I
G
U
R
E
S

Very 
Detailed

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Best Freight by
TRUCK

Pallet Load
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MR-190 SPERM WHALE - Green Resin  
6”H x 18”L x 6”W (4 cl.) 

MR-145 SPERM WHALE B/E - Resin
4.75”H x 9.5”L x 4.5”W (8 cl.) MR-144 SPERM WHALE B/E - Resin

4.75”H x 9.5”L x 4.5”W (8 cl.) 

MR-148 SPERM WHALE - Resin
6”H x 17”L x 6”W (3 cl.) 

 

MR-180 WHALE CANDLE HOLDER - Resin  
4”H x 9.5”L x 4”W (9 cl.) 

MR-179 WHALE CANDLE HOLDER - Resin  
5”H x 11”L x 3”W (9 cl.) 

MR-147 WHALE - Resin
4.5”H x 15.5”L x 5”W (6 cl.) 

 

Nicely Done 
Resin Whales

Popular Selling Resin Whales
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Classic
Mermaid 
Statues

MR-136 MERMAID W/ SHELL - Resin
12”H x 8”L x 6”W (8 cl.) 

R
E
S
I
N

M
E
R
M
A
I
D
S

MR-137 TALL MERMAID - Resin
18.5”H x 17”L x 7”W (Pkg. 2) (6 cl.) 

One of Each

MR-138 MERMAIDS - Resin
12.5”H x 7”L x 3.25”W (Pkg. 2) (8 cl.) 

 

18.5”
Tall

MR-134 MERMAID ON STAND - Resin
14”H x 5.5”L x 3.25”W (Pkg. 2) (6 cl.) 

MR-125 MERMAID - Resin
6.5”H x 13.5”L (8 cl.)

 

MR-123 MERMAID - Resin
6.5”H x 13.5”L (8 cl.)

Well
 Detailed

 Resin
Mermaid 
Bookends

MR-174 MERMAID TRAY - Resin
3”H x 8”L x 2.5”W (Pkg. 4) (32 cl.) 

MR-156 MERMAID BOOKEND  - Resin
7”H x 6.5”L x 5”W (8 cl.) 

 

Top Sellers Beautiful Resin Mermaids

MR-177 MERMAID B/E - Resin  
7”H x 10”L x 4”W (6 cl.) 

MR-132 SITTING MERMAID - Resin
10”H x 7”L x 6”W (8 cl.) 
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MR-101 SEAHORSE ON STAND
17.5”H x 9”L x 4.5”W (6 cl.)

 

Brilliant
Color

Seahorse

A Great 
Key Box

Incredible
Detail

MR-200 SEA TURTLE
 2”H x 5.5”L x 5”W (24 cl.)

Great
 Coastal
 Decor

MR-108 NAUTICAL DECOR
12”H x 6.5”L x 4”W (6 cl.)

MR-169 SM. WALL SEA TURTLE - Resin  
4.75”H x 4”L x 1.5”W 

(Pkg. 2) (24 cl.) 

Sea Turtle 
Wall Decor

or
TABLETOP

MR-168 LG. WALL SEA TURTLE - Resin  
8.5”H x 8”L x 3”W (12 cl.) 

MR-141 WHALE TAIL - Resin
5.25”H x 5”L x 1.5”W (Pkg. 6) (48 cl.)

MR-170 SEAHORSE HOOK - Resin  
7.5”H x 3”W (Pkg. 2) (24 cl.) 

MR-199 SEA TURTLE BOX
2”H x 6.5”L x 6.5”W (16 cl.) 

S
E
A

L
I
F
E

F
I
G
U
R
E
S



Page 64

MR-184 SEA TURTLE WINE HOLDER
7.5”H x 6”L x 4.5”W (12 cl.)MR-185 LOBSTER WINE HOLDER

7.5”H x 5.5”L x 4.5”W (8 cl.)

Nicely Done 
Wine Holders
Great Detail

MR-166 OCTOPUS WINE HOLDER  
7”H x 8.5”L x 6”W (8 cl.)

These
Sold Out 

Quickly Large 
Resin 

Starfish
Hook

Sea Bass

MR-162 SHARK SCULPTURE - Resin  
6.5”H x 19.5”L x 8”W (4 cl.) 

Shark

MR-173 FISH SCULPTURE - Resin  
6”H x 14.5”L x 4.5”W (6 cl.) 

MR-172 OCTOPUS HOOK - Resin
7.5”H x 5”W (Pkg. 2) (12 cl.)

MR-171 STARFISH HOOK - Resin  
7.5”H x 7”W (Pkg. 2) (24 cl.) 

S
E
A
L
I
F
E

F
I
G
U
R
E
S
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VINTAGE White 
Finish with Rust

Beautiful!

MR-163 HAMMER HEAD SHARK 
SCULPTURE - Resin

7.25”H x 20”L x 7”W (4 cl.)

MR-165 WHALE SCULPTURE - Resin  
8.5”H x 19”L x 8.75”W (4 cl.) 

Hammerhead
Shark

Humpback
Whale

MR-182 OCTOPUS T.P. HOLDER
9”H x 7.5”W (8 cl.) MR-181 CRAB T.P. HOLDER

8”H x 9.5”W (8 cl.)

MR-183 LOBSTER T.P. HOLDER
10.5”H x 7.5”W (8 cl.)

For Your Nautical Bathroom!

MR-198 WALL HUMPBACK
5”H x 19”L x 6.5”W (4 cl.) 

Mounts
 on Wall

MR-197 SHARK SCULPTURE - Resin  
6.5”H x 19.5”L x 8”W (4 cl.) Great White

Shark

Humpback
Whale

S
E
A

L
I
F
E

F
I
G
U
R
E
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MR-407 HAMMERHEAD SHARK 
ORNAMENT

5”L x 2.5”W (Pkg. 6) (72 cl.)

MR-409 DOLPHIN ORNAMENT
4.5”L x 1.75”W (Pkg. 6) (72 cl.)

MR-403 STARFISH ORNAMENT
3.25”L x 3.25”W (Pkg. 6) (72 cl.)

MR-402 OCTOPUS ORNAMENT
2”H x 3”L x 3”W (Pkg. 6) (72 cl.)

N
A
U
T
I
C
A
L
 
O
R
N
A
M
E
N
T
S

Nautical Ornaments 
in our White with 

Rust Finish!

MR-400 SEAHORSE ORNAMENT
4”L x 2”W (Pkg. 6) (72 cl.)

MR-406 LOBSTER ORNAMENT
4.5”L x 3”W (Pkg. 6) (72 cl.)

MR-401 SHARK ORNAMENT
1.5”H x 4.25”L x 2.5”W (Pkg. 6) (72 cl.)

MR-405 CRAB ORNAMENT
3”L x 5”W (Pkg. 6) (72 cl.)

MR-408 HUMPBACK WHALE 
ORNAMENT

4.5”L x 3”W (Pkg. 6) (72 cl.)
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MR-410 TURTLE ORNAMENT - Painted
4”L x 4”W (Pkg. 4) (48 cl.)

Incredible
Detail

Our Popular White 
with Rust Hightlights



MG-065 ANCHOR PILLOW
15”H x 15”L (Pkg. 4) (12 cl.)

MG-064 BAG W/ SAND DOLLAR
12”H x 14”L x 5”W (Pkg. 4) (12 cl.)

P
I
L
L
O
W
S

MS-343 MONKEY 
FIST ORNAMENT
6”H x 3.25”Dia. 
(Pkg. 12) (96 cl.)

Light Weight

Packaged 4
S-254 MONKEY FIST DECOR
7”H x 4”Dia. (Pkg. 4) (24 cl.)

Light Weight Page 67

S-135 SHARK JAW
3”W (Pkg. 12) (72 cl.) 

Great 
for 

Display

MG-948 WHALE PILLOW
11”H x 18”L (12 cl.)

MG-947 LIFE IS BETTER PILLOW
13”H x 13”L (12 cl.)

Moby Dick on a Pillow - Great Color

 Pillow Has Great Color

MS-274 LOBSTER BUOY 
ORNAMENTS

6”L x 2”W 
(Pkg. 8) (64 cl.)

World War II
Korea Era

Shipboard Charts
Our Choice

S-101 OLD CHARTS
Various Sizes and Locations

28”x 40” (24 cl.)

Vintage 
Charts
Almost

 Antique

Light Weight

Ligh
t 

W
eig

ht



S-255 WOOD BUOY 
17”L x 5”Dia. (Pkg. 4) (12 cl.)

Worn 

Finish

Lobster

 Buoys
Extra

Large

5”Dia

Very 
Decorative

L
O
B
S
T
E
R

B
U
O
Y
S

Extra

Large

5”Dia

Worn 

Finish

Lobster

 Buoys

MS-304 WOOD BUOY 
17”L x 5” Dia. (Pkg. 4) (12 cl.)

MS-321 BUOY - Worn  
16”H x 3.5”L x 3.5”W  (24 cl.)

Wood

G
reat

D
istressed Finish

Page 68

MS-518 MAINE LOBSTER BUOYS 
20”L x 4”Dia. (Pkg. 4) (16 cl.)

4 New Colors to 
our Collection

All 
Wood

Lobster
Bouys

Packed
one 
each
Color

Great 
Nautical

Room 
Decor

MS-342 BUOY
 Resin

11”L x 3”Dia. 
(Pkg. 6) (24 cl.)

S-253 BUOY - Resin
11”H x 3”W (Pkg. 2) (16 cl.)

MS-288 S/5 WOOD 
BUOYS W/ NET 

20”L x 3”Dia. (12 cl.)
MS-318 BUOY 

 Resin
11”L x 3”Dia.

 (Pkg. 2) (24 cl.)

Full Size 
ReplicasLar

ge
5”

 

Diam
ete

r

Antique 
Wooden 
Fishing 
Buoys



MS-503 VINTAGE 
LOBSTER TRAP - Wood

15”H x 32”L x 25”W (4 cl.)

Lobster Traps
 with Cracked

Distressed 
Finish

Made in 
North America

Someday soon there
will be none left

Used Lobster Traps

Included on
Pallet Orders 

Only!

MS-225 MED. BUOY 
13.5”L x 4”Dia. (Pkg. 4) (12 cl.) 

Solid
 Wood

L
O
B
S
T
E
R

B
U
O
Y
S

S-240 FLOATS W/ ROPE
46”L x 5”Dia. (Pkg. 2) (8 cl.) 

WEATHERED FINISH 
 Used in the U.S.A.

S-243 WOOD
 FLOATS

39”L x 3”Dia.
(Pkg. 2) (12 cl.) 

Large
 Wood
Floats

  MS-282 S/2 WOOD BUOYS 
10”L x 4.5”Dia. (12 cl.)

Large 
4.5” Dia.

MS-315 LOBSTER BUOY 
13.5”L x 3.5”Dia. (Pkg. 4) (24 cl.)

MS-226 LG. BUOY 
19.5”L x 4”Dia. (Pkg. 4) (16 cl.) 

Lobster 
Buoys 
with a 

Distressed 
Finish

Flat Top Great for 
Coffee Table

Size VariesSize Varies

Page 69

MS-502 VINTAGE 
LOBSTER TRAP - Wood

15”H x 32”L x 25”W (4 cl.)

 MS-348 ROPE FLOAT - Wood
18”L x 3”Dia. (Pkg. 4) (24 cl.)

Truck 
Only!
Truck 
Only!

Vintage
Nautical



MS-334 GONE FISHING - Wood
4”H x 20”L (Pkg. 4) (36 cl.)

MS-325 FISH KEY RACK - Wood
6.25”H x 13”L (Pkg. 2) (24 cl.)

 MS-286 DRIFTWOOD
 FISH BONES - Wood
12.5”L x 6”W  (24 cl.)
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 MS-287 OAR KEY RACK - Wood
2.25”H x 15.5”L (Pkg. 6) (24 cl.)

Key Rack (3 of each)

MS-283 FLIP FLOP HOOKS - Wood
6”H x 12.5”L (Pkg. 4) (24 cl.)

 MSG-537 STARFISH 
22”L x 5.25”W (Pkg. 4) (24 cl.)

Set of 
Three

 SG-527 STARFISH 
22”L x 5.25”W 
(Pkg. 4) (32 cl.)

 MR-121 S/3 STARFISH
5”H x 5”L (Pkg. 4) (24 st. cl.)

MS-355 BEACH BUOYS
9.5”L x 2”W (42”L) 

(Pkg. 2) (24 cl.)

42”
 Long

Wooden 
Buoys

“Beach”
Nautical 

Wood 
Decor

Shown as 
a Stack



S-241, A-029, A-030, S-238, MS-339

As Shown on
Rope Border

S-237 ROPE W/ NET
APPROX. 10’ Long (12 cl.)

All Sizes are Good Sellers

S-103
2” x 2”
MESH

A-029 FISH NET
5’ x 10’ (20 cl.)

Top Seller

S-241 FISH NET
10’ x 10’ (12 cl.)

MS-339 FISH NET
5’ x 15’ (9 cl.)

CRAFT PIECES

S-239 CRAFT NET PIECES 
APPROX. 4’ x 5’ of NET PIECES (12 cl.)

S-103 BLACK NETTING 
APPROX. 2” MESH 

APPROX. 12’ x 12’ APPROX. 5lbs (6 cl.)

Approx.12’

A
pp

ro
x.

12
’

S-103
VARIES 
IN SIZE

Genuine Netting 
Used by Fishermen

Whale of a Decoration

F
I
S
H

N
E
T
T
I
N
G
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Authentic
Used Netting

as Found

A-038 FISH NET
5’ x 10’ (12 cl.)

A-030 FISH NET
3’ x 5’ (12 cl.)
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MA-1123 SURFER   
8.5”H x 5.5”L x 3”W (Pkg. 2) (24 cl.)

Ripping
The

Waves

Outdoor 
Home 
Decor

A-823  CRAB STEP
11.5”L x 9”W (Pkg. 3) (12 cl.) A-322 DOLPHIN ARCH DOORMAT - Rust

  .5”H x 29”L x 15”W (Pkg. 2) (6 cl.)

MW-613 GARDEN ARROW
20”H x 23”L x 12”Dia.

 (Pkg. 4) (8 cl.)

A-672 DOG STAKE
13”H x 11”L 

(Pkg. 4) (12 cl.)

N
A
U
T
I
C
A
L

D
E
C
O
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MW-626 WHALE WV STAKE
50”H x 13”L (Pkg 4) (8 cl.)

MT-128 LIGHTHOUSE 
BIRDFEEDER STAKE

13”H x 8”Dia. (Pkg 6) (12 cl.)

MW-625 MERMAID STAKE
44”H x 17”L (Pkg 4) (8 cl.)

Always Check 
Measurements 

Photos May Vary

MA-1165 DORY BOOKENDS
10.5”H x 5.5”L x 4.25”W (4 cl.) 

DORY
Bookends
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MW-606 S/3 SCALLOP
 SHELL DECOR - Galvanized

10”H x 12”W to 18”H x 20”W
 (Pkg. 3 st.) (6 st. cl.)

Set of Three
Scallop Shells

Large 15”

MW-607 S/3 SAND 
DOLLAR DECOR - Galvanized

11”Dia. 15”Dia. 18”Dia.
 (Pkg. 3 st.) (6 st. cl.)

Set of 
Three
Sand

 Dollars

MW-624 MERMAID WALL DECOR
 Galvanized

22”H x 30”L (Pkg. 4) (8 cl.)

MW-623 MERMAID WALL DECOR
 Galvanized

21”H x 31”L (Pkg. 4) (8 cl.)
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MT-118 COMPASS ROSE CLOCK -Tin
26.5”Dia. (Pkg. 4) (12 cl.) 

N
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S-230 HAPPY HOUR LIFE RING   
17”Dia. (Pkg. 4) (16 cl.)

MR-120 LG. STARFISH
15”L x 15”W (Pkg. 2) (12 cl.)



Decorative 
Oar Signs

S-256 “HAPPY HOUR” OAR
4”H x 23.5”L  (Pkg. 4) (16 cl.)

S-260 “BAR OPEN” OAR
4”H x 23.5”L  (Pkg. 4) (16 cl.)

S-258 “COCKTAILS” OAR
4”H x 23.5”L  (Pkg. 4) (16 cl.)

MS-272 “WARNING MERMAIDS” OAR
4”H x 23.5”L  (Pkg. 4) (16 cl.)

O
A
R

S
I
G
N
S

W-001 GROMMET HORN
24.5”H x 3.5”Dia. 

Old Stock
 Grommet 

Horns Found 
in Warehouse

Sail Makers Tool
Vintage - Made in the 1960’s

Page 74

S-248 “BOAT HOUSE” OAR
4”H x 23.5”L  (Pkg. 4) (16 cl.)

MS-322 LIFEGUARD CHAIR
13.5”H x 4.25”L x 4.25”W (Pkg. 2) (12 cl.) 

Coastal
Decor

S-245 LIGHTHOUSE
12”H x 4”W (Pkg. 4) (32 cl.)

MS-319 ANCHOR -Worn
13”H x 8.5”W (Pkg. 4) (32 cl.) 



MS-233 CAPE COD LIFE RING 
17”Dia. (Pkg. 4) (12 cl.)

L
I
F
E

R
I
N
G
S

MS-236 COCKTAIL LIFE RING
17”Dia. (Pkg. 4) (12 cl.)

MS-301 ORANGE / GREEN LIFE RINGS 
19”Dia. (Pkg. 2) (6 cl.)

Packed one of Each

Page 75

All Life Rings
Decorative

Only

Side 
View

MS-341 PULLEY W/ HOOKS - Wood
21”L x 3.5”W (Pkg. 2) (12 cl.)

MS-330 SEASIDE RETREAT 
LIFE RING

17.5”Dia. (Pkg. 4) (12 cl.) 

MS-349 ROPE 
ANCHOR 

24”H x 17”W
 (Pkg. 2) (16 cl.) 

Rope
 Anchor

MS-314 ANCHOR PLAQUE
18.5”H x 14”L (6 cl.) 

MS-299 ORANGE LIFE RING 
19”Dia. (Pkg. 2) (6 cl.)

MS-332 FREE BEER LIFE RING
17.5”Dia. (Pkg. 4) (12 cl.) 
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Good 
Size
Fair

 Price

Highest
Quality

KD
For

Shipping
A Solid
 Piece

Beautiful Finish  
These are worth 

the money, 
Fine Piece 

of Furniture.

N
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U
T
I
C
A
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D
E
C
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R

MS-510 LG. OAR
92”L x 7”W (Pkg. 2) (6 cl.) 

MS-501 BOAT SHELF
6.5”H x 35.5”L x 8”W (4 cl.)  

MS-500 BOAT SHELF
6.5”H x 35.5”L x 8”W (4 cl.)  

Large Shelves

MW-627 S/2 BOW PLANTERS  - Galvanized
11.5”H x 9”L x 10”W & 9”H x 10”L x 10”W (8 st. cl.)

MS-277 LONG BOAT FENDER
26”L x 9”Dia.  (6 cl.)

MS-276 ROUND 
BOAT FENDER
8.5”Dia.  (6 cl.)

Boat
Fenders

MS-514 COAT RACK 
47”L x 6”W (4 cl.) 

MS-513 COAT RACK 
47”L x 6”W (4 cl.) 

MS-329 COAT RACK 
47”L x 6”W (Pkg. 2) (6 cl.) 

Oars High Quality 
Furniture Finish

S/2
Bow

Planters

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Best Freight by
TRUCK

Pallet Load
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MS-281 PORTHOLE 
MIRROR - Blue

17”Dia 12”Dia. Mirror  (8 cl.)

N
A
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T
I
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D
E
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MS-511 PORTHOLE 
MIRROR - Orange

17”Dia 12”Dia. Mirror  (8 cl.)

Colorful Porthole 
Mirrors and
 Ship Wheels

with a 
Distressed 

Finish

MS-308 PORTHOLE 
MIRROR - White

14”Dia 9”Dia. Mirror  (6 cl.)

MW-588 NET BALLS - Metal
3.5”L x 3”Dia. (Pkg. 24) (48 cl.)

MW-589 LG. NET BALLS - Metal
7.5”L x 6”Dia. (Pkg. 4) (12 cl.)

Weighted Paperweights Packed 3 of each color

Large Net Balls Weighted
 for Doorstops

Worn

Cracks in 

Handle

MS-280 SHIP’S WHEEL - Blue
18”Dia. (6 cl.)

MS-350 ROPE SHIP’S WHEEL
21”Dia. (Pkg. 2) (8 cl.) 

Rope 
Ship’s 
Wheel

Doo
r S

top
s!

MS-312 SHIP’S WHEEL - White
21”Dia. (6 cl.)

Eye 
Catching 

Decor



MAL-231 WHALE’S TAIL
7”H x 6.5”W (12 cl.)

Weathered
Finish

Whale’s
Tail

MAL-189  TO THE BAR
4.25”H x 17”L (12 cl.)  

N
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MAL-164  TURTLE - ALUMINUM
5.5”H x 16”L x 13”W (3 cl.)  

Good 
Quality

D-039N NEVR-DULL
(6 dz. cl.)

Buy
Sell
Use

MAL-535 DANFORTH ANCHOR
29”L x 22”W (3 cl.)

Polished Aluminum

Always Check
 Measurements 

Photos 
May Vary

Nautical
Show Pieces

 MAL-224 LG. ANCHOR
24”L x 15”W (3 cl.)

Polished Aluminum

MAL-223 ANCHOR 
14”L x 10.5”W (6 cl.)
Polished Aluminum

MAL-203 LARGE FIN 
7”H x 11”L x 5”W (6 cl.)

MAL-204 SMALL FIN 
3”H x 5”L x 3”W (Pkg. 2) (20 cl.)
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 MAL-222 SEAHORSE STATUE
30”H x 10”L x 4.5”W (3 cl.)

Polished Aluminum

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Best Freight by
TRUCK

Pallet Load

Best Freight by
TRUCK

Pallet Load



MAL-187  FISH BONE RACK - Rust
9.5”H x 23.5”L (12 cl.)  

N
A
U
T
I
C
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D
E
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MAL-182 ANCHOR PLAQUE
18”H x 15”W (8 cl.)

MAL-185  FISH BONE RACK 
9.5”H x 23.5”L (12 cl.)  

MAL-206 ANCHOR 
13.5”H x 9”L x 4”W (6 cl.)

Huge 
Fish 
Bone 
Racks
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MA-1132 PORTHOLE MIRROR - Rust
11.5”Dia. (7” Mirror) (12 cl.)

Cast Iron

Thick Cast 
 Iron Frame

MA-1130, MA-1132

MA-1130 PORTHOLE GLASS - Rust
11.5”Dia. (7” Face) (12 cl.)

Cast Iron

Rustic
Iron 

Finish

Clear Glass
Mirror

A-579 PORTHOLE - Clear Glass
11.5”Dia. (7.5” Face) (6 cl.)
Original Porthole Thickness

Cast Iron

Clear Glass

MAL-111 COMPASS ROSE 
22”H x 22”L (6 cl. )

Ant. Bronze

Extra Large 
Compass Rose

This Finish is very Rough
Like Found in an Old

Abandoned Ship

MAL-101 U.S. NAVY PLAQUE
Antique Brass

18”H x 11”W (4 cl.)
MAL-208 ANCHOR PLAQUE 

18”H x 10.5”W (8 cl.)



MA-5000 BASKETS 
14.5”H x 13”Dia (Pkg. 4) (12 cl.) 

Four Different Colors

MS-285 DRIFTWOOD MIRROR 
16”Dia. 9”Dia Mirror (6 cl.)

MS-266 DRIFTWOOD
 MIRROR

28”H x 10”Dia Mirror
 (Pkg. 2) (6 cl.)  

Coastal
 Decor

Driftwood 
Mirrors

MB-1162  DOUBLE 
INCLINOMETER - Brass

19”H x 8.5”W (6 cl.)  

MB-1292 INCLINOMETER
10.5”H x 12”W (10 cl.)

MR-193 LG. ANCHOR - Resin  
28”H x 19”L x 5”W (3 cl.) 

MW-601  WHALE TRAY - White Enamel
8”H x17.5”L (Pkg. 4) (12 cl.) 

Good 

Seller!

MAL-232 STARFISH RING
11”H x 7”Dia. (Min. 2) (16 cl.)

Worn 
Rustic
 Finish

A-629 DOLPHIN MIRROR - Rust
9”H x 7.5”W  (12 cl.)

N
A
U
T
I
C
A
L

D
E
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Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Truck 
Only!

Vintage
Nautical
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 MAL-805 DOLPHIN STATUE
33”H x 24”L x 12”W (3 cl.)

Hand Painted
Polished Aluminum

MA-5001 OCTOPUS CHAIR
40”H x 21”L x 21”W (Pkg. 2) (6 cl.) Page 81

Mark V Diver Helmets
Excellent Quality

MT-089 DIVING HELMET - Tin
9.5”H x 12”L x 10”W (4 cl.)  

Always Check 
Measurements 

Photos May Vary

MH-055 DIVING HELMET W/ BASE
21”H x 17”L x 15.5”W (3 cl.)  

 MAL-807 SAILFISH STATUE
40”H x 14”L x 12”W (3 cl.)

Hand Painted
Polished Aluminum

This Half Page 
Ship By

Truck ONLY!

MS-516 S/2 BOAT SHELVES
52”H x 19”L x 9”W & 

49”H x 16.5“L x 8”W (3 st. cl.)

MH-053 MARK V DIVING HELMET
 Antique Brass

18”H x 16”L x 14”W (3 cl.)  

N
A
U
T
I
C
A
L

S
T
A
T
U
E
S

Great
Display

MA-5003 MERMAID BENCH
43”H x 50”L x 21”W (3 cl.)

MA-5002 OCTOPUS BENCH
40”H x 45”L x 20”W (3 cl.)

Vintage
Nautical

Vintage
Nautical

Vintage
Nautical

Vintage
Nautical

Vintage
Nautical

Vintage
Nautical



X-100 LG. LANYARD 
W/ BRASS SHACKEL

13.5”L (Pkg. 4) (36 cl.)

Class
 Up 

Your 
Bell

New 
Lower 
Price!

X-103 LG. LANYARD 
W/ BRASS SHACKEL

BLUE 13.5”L 
(Pkg. 4) (36 cl.)Fast Moving Nautical 

Small Items

X-140  COLOR  COTTON BRACELET 
(Pkg. 33) (132 cl.)  Turks Head

Lanyard Key 
Chains 

MX-171 SEASHELL BRACELET
(Pkg. 12)

MX-172 SEASHELL BRACELET 
(Pkg. 12)

MX-173 SEASHELL BRACELET 
(Pkg. 12)

B
R
A
C
E
L
E
T
S

Speci
al 

Pric
e

Speci
al 

Pric
e

X-136  WHITE COTTON
 BRACELET - MED. 4” 

(Pkg. 6) (72 cl.) 

Speci
al 

Pric
e

Mixed Colors
 9 Sm.

15 Med.
9 Lg.

All Hand Knotted
 A Great Deal 
of Labor for a 

Reasonable Price

MX-200  WHITE SHACKLE
 BRACELET - 8.5” Length

(Pkg. 6) (72 cl.) 

MX-202  BLUE SHACKLE
 BRACELET - 8.5” Length

(Pkg. 6) (72 cl.) 
MB-1250 SHACKLES

1”L x .75”W (Pkg. 12) (96 cl.)  

M
ak

e 
yo

ur
 o

w
n 

B
ra

ce
le

ts
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Priced
to Sell!

Good
Sellers!

 Popular 
Colors
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B
R
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C
E
L
E
T
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MB-1221 DOLPHIN JEWELRY HOLDER 
4”H x 3.75”Dia. (Pkg. 2) (36 cl.) 

MB-1220 SEAHORSE 
JEWELRY HOLDER 

3”H x 4”L x 4”W (Pkg. 2) (36 cl.) 

Made of Pewter an alloy
 of metals that give 
GREAT DETAIL
 and allows a great 

Vintage Finish

16”
Cord

MB-1177 LIFE  RING NECKLACE
17”L x 1.5”W (Pkg. 4) (48 cl.)  

MB-1216 ANCHOR NECKLACE
17”L x 1.25”W (Pkg. 4) (48 cl.)  

MB-1217 WHISTLE NECKLACE
19”L x .5”W (Pkg. 4) (48 cl.)  

16”
Cord16”

Cord

MB-1222 OCTOPUS
JEWELRY HOLDER 

2”H x 6.5”L x 6.5”W
 (Pkg. 2) (16 cl.) 

MB-1271 WHALE’S TAIL NECKLACE
1.25”H x 2”W (Pkg. 4) (48 cl.)  

16”
Cord

      MB-1261 WHALE TAIL RINGHOLDER   
2.5”H x 3.75”Dia. (36 cl.)

G-926 SEAHORSE P/W
5”H x 3”L x 1”W (Pkg. 2) (16 cl.)

G-906 SEAHORSE P/W
7”H x 3”L x 2”W (16 cl.)

Glass
 Sea Life

Beautiful
Colors

MG-941 STARFISH P/W
2”L x 7”L x 7”L  (Pkg. 2) (16 cl.)

Glass Paper 
Weights

MG-945 STARFISH P/W
1.75”L x 6.5”L x 6.5”L 

(Pkg. 2) (16 cl.)
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X-121 HEMP BRACELETS
W/ GLAZED BEADS

72 BRACELETS W/ DISPLAY

X-124 WOOD BEAD BRACELETS
72 BRACELETS W/ DISPLAY

All Good Sellers!

X-120 HEMP BRACELETS W/ NUT BEADS
72 BRACELETS W/ DISPLAY

B
R
A
C
E
L
E
T
S

Anchor
 Jewelry
 Holder

Cast
 Iron

MA-1052 ANCHOR HOLDER
14.5”H x 4”W (Pkg. 2) (16 cl.)

MX-150 DAISY BRACELETS
 96 BRACELETS W/ STAND

Your Customers will Love
these and the LOW PRICES

All are Handcrafted

MX-168 SHELL BRACELETS
 96 BRACELETS W/ STAND

Buy 
96 pcs.

Get 
Free

Display

Wood Display available
only on Largest Quantity



MX-175  FISH NECKLACES
(Pkg. 12)

MX-177  SEAHORSE NECKLACES 
(Pkg. 12)MX-176  STARFISH NECKLACES 

(Pkg. 12)

HAND 
BLOWN 
GLASS
All with 

18”
 Leather

 Cord

Package
 Three 

of 
Each 
Color

Jewelry 
Stands

 Not Included

Veronica’s Choice !

Page 85

Your Customers will Love
these and the Low Prices

All are Handcrafted

MX-152 SHELL BANGLES
 48 BRACELETS W/ STAND

MX-158 SHELL BRACELETS
 60 BRACELETS W/ STAND

Each set has 
7 Bracelets

Above Complete with 
Displays when buying quantity

B
R
A
C
E
L
E
T
S

MX-156 SURF SET BRACELETS
 36 ST. (252 BRACELETS)

(8 cl.)



X-130 6 STYLE LEATHER CORD
NECKLACES ON WOOD STAND
36 per x 2 = 72 NECKLACES

X-131 6 STYLE LEATHER CORD
NECKLACE ON WOOD STAND
36 per x 2 = 72 NECKLACES

Complete with
Wood Displays

Your Customers will Love
these and the Low Prices

All are Handcrafted

MX-164 BRACELETS
 36 BRACELETS W/ STAND

Group of
Bracelets

Page 86

B
R
A
C
E
L
E
T
S

MX-146 SHELL RING
 48 RINGS W/ STAND

Buy 
48 pcs.

Get 
Free

Display

Wood Display available
only on Largest Quantity



MUJ-1006  FLOWER NECKLACE

MUJ-1009  FLOWER NECKLACE

MUJ-1005  FLOWER NECKLACE

Veronica’s Choice !
HAND 

BLOWN 
Artistic
Glass 

Pendants

This Page Package
 3 of Each Color

Each with
 an 18”

 Leather Cord

Jewelry Stands 
Not Included

MUJ-1003  HEART NECKLACE

MUJ-1008  TEAR DROP NECKLACE

MUJ-1004  HEART NECKLACE

Page 87

N
E
C
K
L
A
C
E



MUJ-1000 OVAL NECKLACE 

MUJ-1001 SQUARE NECKLACE

HAND 
BLOWN 
Artistic
Glass 

Pendants

 3 of Each Color

 3 of Each Color

 3 of Each Color

Each with an 18”
 Leather Cord

Jewelry Stands 
Not Included

Veronica’s Choice !

STRONG 
PROFIT 

MARGINS !

MUJ-1002 TEAR DROP NECKLACE

MUJ-1007  S/4 FLOWER EARRINGS 

MX-179  SEAHORSE PENDANT 
2”H x 1”W

MX-182 TURTLE EARRING

N
E
C
K
L
A
C
E

Page 88
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W-096A NO FRIGGIN” PUB SIGN
4”H x 12”W (60 cl.)  

W-261A SAILORS ARM PUB SIGN
11”H x 8”W (12 cl.)

MDP-980 CAPT. JACOBS PUB SIGN
8”H x 12”W (12 cl.)

W-259A HELMSMAN PUB SIGN
12”H x 8”W (6 cl.)

W-335 SHIP”S STORE COAT RACK
12”H x 15.5”L (20 cl.) 

F-044AN WHALER
20”H x 4”L x 3.5”W (12 cl.)

P-047 FISHING DISPLAY - Resin
6”H x 9”L x 2.5”W (12 cl.) 

M-184 LIGHTHOUSE
5”H x 2”W (Sold 4) (30 cl.)

D-049 SAILORS PALM
5.5“L (24 cl.)  

Leather And Brass

D-033 MALLET - Wood
6”L x 4”W (24 cl.)  

N
A
U
T
I
C
A
L

D
E
C
O
R
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A-400 HORSE CD HOLDER - Rust
5”H x 9.5”L x 4”W (Pkg. 4) (16 cl.) A-472 HORSE TRAY

6”H x 8”L x 4”W (12 cl.)  

B-353A SUNDIAL - Verdigris
2.25“H x 4“Dia (12 cl.)  

A-641 HORSE BRACKET
9”H x 13.5”L (16 cl.)  

A-434 HORSE PLANT HOOK
12”H x 12.5”L (16 cl.)  

B-512 HEART BOX
1.5”H x 2.75”W (Sold 4) (36 cl.)

B-349 S/3 SCALLOP SHELL BOXES
3”H x 3”W to 4”H x 4”W (24 cl.)

O-082 SEAGULL - Plastic
5”L x 11”W (36 cl.)  

MS-345 LG. PADDLES
18.5”L x 3.25”W (24 cl.)

MS-347 MED. PADDLES
15”L x 2.5”W (24 cl.)

MS-344 SM. PADDLES
11”L x 2.25”W (24 cl.)

 MR-124 S/3 STARFISH
10” 8” 7” (Pkg. 2) (16 cl.)

Seagul 
Decor

11” Wide

 Solid Brass

N
A
U
T
I
C
A
L

D
E
C
O
R



Page 91

A-397 HORSESHOE TOWEL BAR
RUST - LACQUERED

5”H x 27.5”L x 2.5”W (12 cl.)

A-368 HORSE AT
 FENCE STAKE - Rust

7.5”H x 17.5”L (Pkg. 3) (12 cl.) 

A-425 COWBOY RACK -Rust
4.5”H x 12 .5”L  (12 cl.)

A-560 LEANING MERMAID 
 Verdigris

6.5’’H x 12’’L x 17.5’’W (8 cl.)

A-716 NEPTUNE KEY RACK - Rust
8.5”H x 12”L (Pkg. 2) (12 cl.)

A-746 TURTLE HOOK - Rust
3”H x 7.5”L (Pkg. 6) (48 cl.)  

A-771 NAUTICAL DOORMAT - Rust
  1”H x 22”L x 13.5”W (Pkg. 2) (6 cl.) 

Nautilus Doorstops

MA-116V NAUTILUS SHELL
 DOORSTOP - Verdigris

7.5”H x 8”W (Pkg. 2) (12 cl.) MA-115 NAUTILUS 
SHELL DOORSTOP - Rust

7.5”H x 8”W (Pkg. 2) (12 cl.)

MA-1073 SEAHORSE HOOKS ON BOARD  
5”H x 12”L (8 cl.) 

N
A
U
T
I
C
A
L

D
E
C
O
R

A-876V FISH DECOR 
11”L x 11”W  (Pkg. 3) (12 cl.)
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M-324 POND YACHT “UNION FLAG”
35”H x 32”L x 5”W (4 cl.)

M-330 VIGILANT HALF MODEL 
13.5”H x 41”L (4 cl.)

M-331 COLUMBIA HALF MODEL 
13.5”H x 41”L (4 cl.)

W-009 LG. HANGING FISH 
14”H x 48”L x 4.5”W (4 cl.)

41” Long 
Extra Large 
Half Models 
 Showpieces

M-140 CATBOAT
18”H x 14”L x 6”W (Sold 2) (5 cl.)

MAL-174 PORTHOLE MIRROR - Green 
11”DIA. (7”Dia. Mirror) (4 cl.)

MAL-175 PORTHOLE MIRROR - Green
20”DIA. (14.5”Dia. Mirror) (4 cl.)

W-403 S/4 ROUND BOXES
5”H x 6”Dia. to 8”H x 12”Dia. (4 cl.) 

N
A
U
T
I
C
A
L

D
E
C
O
R

Fits on our Bracket 
on  Page 100 48” Long

Truck 
Only!

Vintage
Nautical

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items
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W-397 WINE CASE
4.5”H x 14”L x 4”W (12 cl.)  

Z-095 ANCHOR BOX
1.5”H x 7.5”L x 3”W (24 cl.)  

W-401 DOUBLE WINE CASE
12”H x 10.5”L x 7”W (8 cl.) 

W-406 WINE CADDY
12”H x 4”W (12 cl.)  

MDL-430 LANTERN
11”H x 5.5”L x 5.5”W (6 cl.)  MDL-320 TROPICAL LAMP

19”H x 9”W (4 cl.)  

MC-189 PORTHOLE CLOCK - AL
12”W 8”Face  (4 cl.) 

Shown 
Smaller

Z-115 HARBOR MASTER TELESCOPE 
TELESCOPE 39”L POWER 32x

STAND ADJUSTS 48” to 70”H (3 cl.) 

Decorative
Brass

Telescopes

A-789 FINGER STARFISH - Antique White
.5”H x 6.5”W (Pkg. 4) (24 cl.)

A-555 SCALLOP
 SHELL HOOK

9”H x 5”W (60 cl.)

C-070 DUCK CANE  
36”L Walking Stick 

 Solid Wood 
4”H x 7.5”L x 2”W
 Cane Handle (6 cl.) 

Cast Iron

Wine
Carring

Case

N
A
U
T
I
C
A
L

D
E
C
O
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MR-109 NAUTICAL SIGN
9.5”H x 5”L x 3”W (12 cl.)

MR-107 SHELL ON STAND
11.5”H x 5”L x 2.5”W (12 cl.)

MR-105 MERMAID
10”H x 5”L x 3.5”W (Pkg. 2) (12 cl.)

MS-307 
FISHBONE

11”L x 3.75”W 
(Pkg. 4) (48 cl.) MS-340 

WOOD BUOY
18”L x 3.75”W 
(Pkg. 2) (8 cl.) 

S-252 BUOY - Resin
11”H x 3”W (Pkg. 2) (16 cl.)

T-063 TURTLES 
 1.5”H x 2.5”L x 2”W (Pkg. 6) (72 cl.)

T-060 DUCK DISH 
2”H x 2.5”L x 2”W (Pkg.12) (72 cl.)

T-071 WHALE P/W
3”H x 4.5”L x 1.5”W (Pkg. 6) (72 cl.) 

A-790 SCALLOP SHELL - Antique Yellow
1.5”H x 3”W (Pkg. 6) (48 cl.)

MA-139 SLEEPING MERMAID - Antique Blue
1.5”H x 5.5”L x 2”W (Pkg. 6) (24 cl.)

MA-1137 SEAHORSE B/O
5.5”L x 1.5”W (Pkg. 6) (72 cl.)

D-259 DUCK LETTER OPENER
8”L (150 cl.)

Hand Painted

Grea
t B

uy!N
A
U
T
I
C
A
L

D
E
C
O
R
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B-239B DOUBLE SAILBOAT 
SWITCH PLATE

(Sold 2) (150 cl.)

B-326 FOUR SWITCH PLATE
(100 cl.)

B-322 SINGLE SWITCH PLATE
(150 cl.)

B-323 DOUBLE SWITCH PLATE
(150 cl.)

B-235 BRASS MAILBOX - Lacquer
14”H x 7”W (6 cl.)

B-054 NANTUCKET D/K - Brass
8”H x 2”W (12 cl.)

B-448 LOCK KEYRACK - Brass
5”H x 3.5”W (24 cl.)

B-926A KEYRACK - Brass
6“L (36 cl.)

B-236 OLD MAN HANDLE - Brass
12”H x 3”W (12 cl.)

B-253 SCALLOP SHELL TRIVET
.5”H x 7”L x 7”W (20 cl.)

BB-1020 SWAN DOOR KNOCKER - Brass
4”H x 5”W  (20 cl.)

Y-003 NO SMOKING - Brass
1.5”H x 5.5”L (24 cl.) 

Y-013 TEACH A MAN TO FISH
3”H x 5”W (100 cl.)  

B-074 GOLFER TRIVET 
7” Dia. (24 cl.)

B-340 TENNIS P/W - Brass
7”H x 2.5”W (24 cl.)

B 
R 
A 
S 
S

D
E
C
O
R
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MA-1008 PELICAN DOOR KNOCKER - Rust
6”H x 3.5”W (Pkg. 2) (20 cl.)

A-630 DOLPHIN & MERMAID 
DOOR KNOCKER - RUST

8”H x 5”W (Pkg. 2) (16 cl.)

MA-1098 LOBSTER D/K - Red
7.75”H x 3.5”W (12 cl.)

D
O
O
R

K
N
O
C
K
E
R
S

MA-1211 WHALE DOOR KNOCKER - Blue
6”H x 4.75”W (Pkg. 4) (24 cl.)

MA-1056 CRAB DOOR KNOCKER - Rust
5.25”H x 5”W (Pkg. 6) (48 cl.)

MA-1225 WHALE 
DOOR KNOCKER - Rust

5”H x 6.5”W (Pkg. 4) (36 cl.)

MA-1055 SEAHORSE 
DOOR KNOCKER - Verdigris
6”H x 2”W (Pkg. 6) (48 cl.)

MA-126V MERMAID 
DOOR KNOCKER - Verdigris

6”H x 2.5”W (Pkg. 6) (24 cl.)

Mermaids 
Door 

Knockers

Solid 
Brass

MB-1275 WHALE DOORKNOCKER 
4.5”H x 6”L (16 cl.) 



MB-1147 ANCHOR
DOOR KNOCKER - BRASS

6”H x 4”W (12 cl.)

MB-1191 LIFE RING 
DOOR KNOCKER - BRASS

7”H x 6.5”W (12 cl.)

MB-1200 WHALE TAIL
DOOR KNOCKER - BRASS

6.5”H x 4.5”W (8 cl.)

MB-1194  SHELL
DOOR KNOCKER - BRASS

6”H x 6”W (8 cl.)

Great

Detail

SOLID BRASS
Nautical Doorknockers

BB-1072 SAILBOAT DOOR KNOCKER  
Antique Brass

6”H x 3.5”W (12 cl.)
BB-1082 WHALE 

DOOR KNOCKER - Antique Brass
5.5”H x 8”W (24 cl.)

MB-1203 ANCHOR W/ ROPE
DOOR KNOCKER - BRASS

4.5”H x 4.5”W (12 cl.)

BB-1121 ANCHOR
DOOR KNOCKER - Antique Brass

8”H x 5.5”W (8 cl.)

MB-1149 ANCHOR
DOOR KNOCKER - SOLID BRASS

6”H x 4”W (12 cl.)

Large Size 

Whale’s T
ail

MB-1197 SEAHORSE
DOOR KNOCKER - BRASS
6.25”H x 2.75”W (12 cl.)

MB-1165 TURTLE 
DOOR KNOCKER - BRASS

8”H x 6”W (12 cl.)

D
O
O
R

K
N
O
C
K
E
R
S
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MB-1161 SHIP
DOOR KNOCKER - BRASS

5.5”H x 6”W (12 cl.)



MA-1021 SHIP’S WHEEL DOOR WEDGE - Rust
6.25”H x 7”L x 3”W (Pkg. 4) (16 cl.) 

MA-101 FROG DOOR WEDGE - Rust
4”H x 7”L x 2”W (Pkg. 2) (24 cl.) 

MA-1175 ANCHOR DOORSTOP - Rust
8”H x 6”W (Pkg. 2) (12 cl.)

Cast Iron 
Door Wedges

Starfish
 Wedge

Popular 
Selling 

Doorstops

A-761 PENGUIN DOOR WEDGE - Rust
4”H x 4”L x 2”W (Pkg. 6) (24 cl.) 

MA-1114 TURTLE DOOR WEDGE - Rust
1.5”H x 6”L x 2”W (Pkg. 6) (48 cl.) 

MA-1020 STARFISH
 DOOR WEDGE - Rust

5”H x 4”W (Pkg. 4) (16 cl.) 

Page 98

D
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MA-1019 SEAHORSE DOOR WEDGE - Rust
5”H x 3.25”L x 2.5”W (Pkg. 4) (24 cl.) 

Lg. Sailor’s
KnoT

 Doorstop

MS-278 LARGE SAILOR’S KNOT D/S
8”H x 9”W (6 cl.)

A-840 ANCHOR DOORSTOP - Rust
8”H x 7”W (Pkg. 2) (8 cl.)

Side 
View
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A-863 STARFISH DOORSTOP - Verdigris
10.5”H x 8.5”W  (12 cl.)

MA-110V SEAHORSE DOORSTOP - Verdigris
7.5”H x 6”W (Pkg. 2) (8 cl.) 

MA-1057 SEAHORSE DOORSTOP - Verdigris
6.75”H x 4.5”W (Pkg. 4) (36 cl.) 

Seahorse
Doorstops

Starish 
Doorstops

D
O
O
R
S
T
O
P
S

MA-1076 LIGHTHOUSE D/S
10.5”H x 6”W (Pkg. 2) (12 cl.) 

MA-143 CARP DOORSTOP - Rust
8”H x 8”W (Pkg. 2) (8 cl.) 

A-595 STARFISH DOORSTOP - A.W.
10.5”H x 8.5”W  (12 cl.)

MA-1223 PELICAN DOOR STOP
6.5”H x 5”W (Pkg. 2) (16 cl.)

Handy Items
 for your 

Coastal Decor

Page 99

MA-1239 WHALE DOORSTOP
4”H x 7.5”L (Pkg. 2) (12 cl.)

Side 
View



MDWVH-102 ANT. HANGING WHALE
10”H x 38”L x 2”W (4 cl.) (8 lbs.)

H
A
N
G
I
N
G

F
I
G
U
R
E
S
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Bracket Sold Separetly

MDWVH-110P POL. HANGING LOBSTER
18”H x 31”L x 2.5”W (4 cl.)

MDWVH-106P POL. HANGING 3-D YELLOW TUNA
14”H x 28”L x 6.5”W (3 cl.) (8 lbs.)

MDH-600 ADJUSTABLE BRACKET
27”- 38”L (Pkg. 2) (4 cl.)

Large Bracket

MDWVH-107P POL. HANGING 3-D 
JUMPING BASS

12”H x 29”L x 4.5”W (4 cl.) (8 lbs.)

MDH-601 LARGE BRACKET
24”H x 40”L (Pkg.2) (4 cl.)

MDWVH-101P POL. HANGING 3-D DOLPHIN
13”H x 40”L x 13”W (3 cl.) (14 lbs.)

MDWVH-102P POL. HANGING WHALE
10”H x 38”L x 2”W  (4 cl.) (8 lbs.)



MDWVH-111P POL. HANGING SPERM WHALE
 8”H x 29”L x 6”W (4 cl.) (4 lbs.)
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MDWVH-111 HANGING SPERM WHALE - Antique
 8”H x 29”L x 6”W (4 cl.) (4 lbs.)

Full Bodied

MDWVH-104P POL. HANGING 3-D SAILFISH
16”H x 32”L x 3”W (4 cl.) (8 lbs.)

Bracket Sold Separetly

MDWVH-150P Pol. SMALL HANGING 
3-D MERMAID

7”H x 17”L x 7”W (3 cl.) (7 lbs.)Bracket Sold Separetly

Good
 Quality

Smaller 
 Hanging Figures

Large 
 Hanging Figures

Top View

Great 
Nautical

Decor

MDWVH-150 SMALL HANGING 
3-D MERMAID - Antique

7”H x 17”L x 7”W (4 cl.) (7 lbs.)

Top View MDWVH-151P Pol. HANGING 
3-D DOLPHIN

9”H x 21”L x 7.5”W (3 cl.) (8 lbs.)

MDWVH-115P POL. HANGING MERMAID W.V. 
10”H x 23.5”L (4 cl.) 

Full Bodied
H
A
N
G
I
N
G

F
I
G
U
R
E
S

This 1/2 Page
Ships UPS - Save $$ 

by Shipping on Pallet
 with other Items

Best Freight by
TRUCK

Pallet Load



MR-011 SM. MERMAID - Natural
8.5”H x 32”L x 14”W (3 cl.) 

Hanging
Resin

Mermaids

Great Detail
Truck Only

Top View

MDWVH-105 HANGING 3-D MERMAID - Antique
13”H x 31”L x 13”W  (3 cl.) (12 lbs.)
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MDH-600 Adjustable Bracket
27”- 38”L (Pkg. 2) (4 cl.)

MDWVH-105P POL. HANGING 3-D MERMAID
13”H x 31”L x 13”W  (3 cl.) (12 lbs.)

Hanging 
Copper Figures

MR-007 LG. MERMAID - Natural
13”H x 50”L x 21”W (3 cl.) 

H
A
N
G
I
N
G

F
I
G
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MDWVH-118P POL. HANGING 3-D MERMAID
Brass and Copper

13”H x 31”L x 13”W (3 cl.) (12 lbs.)

Side View

Brass and Copper

MDWVH-152P POL. HANGING 3-D MERMAID
Brass and Copper

8.5”H x 17.5”L x 13”W (4 cl.) (12 lbs.)

Brass and Copper

Full Bodied

Bracket Sold Separetly

Hanging Copper
Weathervanes

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Truck 
Only!

Vintage
Nautical

By Pallet
These Larger Items will ship at a 
LOWER rate when shipped on a 
pallet order $500-$600 or more.



MAL-220  SHARK PLAQUE - Half Bodied
9”H x 38”L (4 cl.)
Polished Aluminum

MAL-201  MERMAID W/ STAR - Half Bodied
9”H x 38”L (Pkg. 2) (6 cl.)

Polished Aluminum

MAL-193 FISH PLAQUE - Half Bodied
12”H x 30”L (Pkg. 2) (4 cl.)  

Polished Aluminum

MAL-192 WHALE PLAQUE - Half Bodied
12”H x 38.5”L (Pkg. 2) (4 cl.)  

Polished Aluminum

Pol. Aluminum
Selling Very Well!

Bright and Eye Catching

Great 
Nautical

Decor

Heavy Polished
Aluminum Wall 

Plaques
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MAL-214  SWORD FISH PLAQUE - Half Bodied
9”H x 38”L (Pkg. 2) (4 cl.)

Polished Aluminum

W
A
L
L

F
I
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R
E
S

© Moby Dick Specialties® 2019 

 MAL-221 OCTOPUS PLAQUE
11.5”H x 18”W (4 cl.)

Polished Aluminum

MAL-210 HAMMERHEAD SHARK PLAQUE
 5”H x 20”L x 6”W (4 cl.)  

Polished Aluminum

Wall or Desktop

MAL-235 EAGLE PLAQUE 
12”H x 26.25”L (4 cl.)

Polished Aluminum 

MAL-194  MERMAID W/ STARFISH - Half Bodied
9”H x 38”L (Pkg. 2) (6 cl.)

Polished Aluminum
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T
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MDR-500 ADMIRAL BULLDOG
BUTLER - Resin

41”H x 20“L x 17”W (3 cl.) 

MDR-501 CROCODILE BUTLER - Resin
39”H x 20“L x 20”W (3 cl.) 

MDR-504 SHARK BUTLER - Resin
36”H x 26”L x 22”W (3 cl.) 

MDR-511 PIRATE 
BUTLER - Resin

37”H x 18“L x 18”W (3 cl.) 

MDR-512 LARGE NAUTICAL CLOCK
  Wood/Resin

33”H x 25”W (3 cl.) 

MDR-510 WWII NAVY PORTHOLE MIRROR - Resin
22” x 10”Dia. Mirror (3 cl.) 

MDR-507 DIVING HELMET
Resin-Iron Finish

16”H x 15“L x 14”W (3 cl.) 

All Shipped  by Truck

Your
 Drink Sir!

MAL-236 EAGLE PLAQUE 
12.5”H x 12”W (6 cl.)

Polished Aluminum 

Vintage
Nautical

Vintage
Nautical

Vintage
Nautical

Vintage
Nautical

Vintage
Nautical

Vintage
Nautical

Vintage
Nautical



Large 
Hanging 

Resin 
Fish

MAL-196  MERMAID W/ STAR- Full Bodied
9”H x 39”L x 2.5”W (3 cl.) Page 105

Full Bodied
Hanging Mermaid

Pol. Aluminum
Selling Very Well!

Bright and Eye Catching
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MDR-508 REEF SHARK - Resin
15”H x 46”L x 17”W (3 cl.) 

MDR-502 SALMON - Resin
14”H x 50”L x 9”W (3 cl.) 

MDR-503 TUNA FISH - Resin
17”H x 44”L x 8”W (3 cl.) 

Truck Only!

Heavy Polished
Aluminum

28.5” Over all Height

MAL-179  HANGING WHALE - Full Bodied
10”H x 39.5”L x 2”W (3 cl.)

Vintage
Nautical

Vintage
Nautical

Vintage
Nautical



Page 106

Dimensional Weight - Shipping charge is 
determined by package size, not actual weight.

WEATHERVANES are sold 
complete w/ Directional

Indicators & Steel Mounting Rod.

On Large 
Weathevanes 

Add 9”
 to Height. 
On Extra 

Large with 
Directionals add 

12” to Height

W
E
A
T
H
E
R
V
A
N
E
S

MDW-268P POL. FISHERMAN
30”H x 38”L  (4 cl.)

(15 lbs.)
© 2004 

(Dimensional wt. 45 lbs.)

Well Crafted 
Weathervanes 
Designed by
Dedicated 
Craftsman

Polished 
Solid

Copper 
Always
#1 Best 
Seller

Our FULL SIZE 
Sports Fisherman 

Weathervane

Always Check 
Measurements

 Photos May Vary

MDWV-307P
 POL. YELLOW FIN TUNA

13”H x 28”L x 4.5”W (4 cl.)
(15 lbs.)  
© 2006

Full Size Weathervanes

MDWV-359P POL. PELICAN
20”H x 26”L  (4 cl.) 

(16 lbs.)

Fly 
Fisherman

MDWV-338P POL. LOBSTER
27”H x 26”L x 9”W (4 cl.) 

(15 lbs.)

Old 
Favorite

MDW-225P POL. SPERM WHALE
9.5”H x 29”L (4 cl.) (15 lbs.) 

(Dimensional wt. 28 lbs.)

This Page
Ships UPS - Save $$ 

by Shipping on Pallet
 with other Items

Best Freight by
TRUCK

Pallet Load

By Pallet
These Larger Items will ship at a 
LOWER rate when shipped on a 
pallet order $500-$600 or more.
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MDWV-300P POL. SAILFISH
18”H x 31”L (4 cl.)

(15 lbs.)

MDWV-309P POL. JUMPING BASS
14”H x 28”L x 4.5”W (4 cl.)

(14 lbs.) © 2006

MDWV-366P POL. SEAHORSE
18”H x 24”L (4 cl.) (15 lbs.) 

MDW-166P POL. LG. WHALE
12.5”H x 38”L 

(15 lbs.)
MDW-165P POL. SMALL WHALE

10.5”H x 25”L (4 cl.)
(12 lbs.)

MDWV-353P POL. WHALE
15.5”H x 26”L (4 cl.) 

(15 lbs.)

W
E
A
T
H
E
R
V
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N
E
S

Always Check
 Measurements

 Photos May Vary

Full Size Weathervanes

WEATHERVANES 
are sold complete
 w/ Directionals 

Indicators,  and Steel 
Mounting Rod.

Whale
Weathervanes Sell!

Well Crafted 
Weathervanes 
Designed by
Dedicated 
Craftsman

This Page
Ships UPS - Save $$ 

by Shipping on Pallet
 with other Items

Best Freight by
TRUCK

Pallet Load



All Copper Weathervanes 
sold complete

 with cast BRASS 
direction indicators, 

copper balls, and 
steel mounting rod.

MDW-167P POL. SAILBOAT
21”H x 21”L x 4”W (4 cl.)

(13 lbs.) MDWV-302P POL. SLOOP
27”H x 22”L x 5”W 

(15 lbs.)

W
E
A
T
H
E
R
V
A
N
E
S

Popular
Selling Sailboats

Dimensional Weight  Shipping charge is 
determined by package size, not actual weight.

Always Check
 Measurements

 Photos May Vary

Full Size Weathervanes

Well Crafted Weathervanes 
Designed by

Dedicated Craftsman

Roof Brackets 
For Standard 
Weathervanes

MDW-224 
ROOF BRACKET

10”H Adjustable  (8 cl.) 
Iron

MDWV-818 ROOF BRACKET
10”H Adjustable (8 cl.)

ALUMINUM 

Polished Solid
Copper Always
#1 Best Seller

MDW-223 W/V STAND - Cast Iron
 17”H x 12”Dia. (4 cl.)

MDWV-832 W/V FLOOR STAND - Rust
17”H x 12”Dia. (4 cl.)

MDWV-833 W/V FLOOR STAND - Verdigris
17”H x 12”Dia. (4 cl.)

Best Display 
Stand 

for Large 
Weathervanes
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MDWV-367P POL. MERMAID
14”H x 20”L (4 cl.) (15 lbs.)

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Best Freight by
TRUCK

Pallet Load



Page 109

MDWV-373P POL. 3-D DOLPHIN & MERMAID
 Copper and Brass

Body Measures 21”H x 31”L x 6.5”W
 (3 cl.) (15 lbs.)

Always Check
 Measurements

 Photos May Vary

W
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MDWV-369P POL. 3-D MERMAID W.V.
Brass and Copper

21”H x 30”L x 13”W (3 cl.) (15 lbs.)
(Dimensional wt. 64 lbs.)

MDWV-343P POL. 3-D XL. 
MERMAID W/ DOLPHIN

33”H x 56”L x 13.5”W  (3 cl.) 
(44 lbs.) 

Dimensional Weight - Shipping 
charge is determined by 

package size, not actual weight.

Full Size
Brass & Copper 

Mermaid 
Weathervane

MDWV-306P POL. 3-D MERMAID
21”H x 30”L x 13”W  (3 cl.) 

(15 lbs.) 
(Dimensional wt. 64 lbs.)

© 2006

Full Size Weathervanes

On Large 
Weathervanes 

Add 9” in 
Height with 
Directionals

Full Size
Brass & Copper 

Mermaid and Dolphin
Weathervane

Popular 
Mermaids

MDWV-306 3-D MERMAID
21”H x 30”L x 13”W  (3 cl.)

 (15 lbs.) 
(Dimensional wt. 64 lbs.)

© 2006

This Page
Ships UPS - Save $$ 

by Shipping on Pallet
 with other Items

Best Freight by
TRUCK

Pallet Load



9”
54

”

Cottage Size Stakes 
or Roof Mounts 

Included in Price
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MDWV-517P-GS Pol. 3D COTTAGE 
DOLPHIN STAKE

 14”H x 22”L (8 lbs.)

MDWV-501P-GS Pol.  COTTAGE 
LIGHTHOUSE STAKE

13”H x 12.5”L
 (4 cl.) (8 lbs.)

MDWV-518P-GS Pol. 3D COTTAGE
 MERMAID STAKE

 13”H x 17.5”L (4 cl.) (7 lbs.)

MDWV-518-GS 3D COTTAGE
 MERMAID

 13”H x 17.5”L 
(4 cl.) (7 lbs.) 

On Cottage Size 
Weathervanes 

Add 6” in Height 
w/ Directionals.

3-D Cottage Size
 Weathervane
Garden Stakes

MDWV-519P-GS Polish
3D COTTAGE MERMAID

Brass and Copper
 13”H x 17.5”L 
(4 cl.) (7 lbs.)

Fully
 Sculptured

 Bodies

MDWV-500P-GS Pol. COTTAGE 
SAILBOAT STAKE

18”H x 21”L
 (4 cl.) (7 lbs.)

MDWV-814
 GARDEN STAKE

63”H (8 cl.)

Brass
and 

Copper

W
E
A
T
H
E
R
V
A
N
E
S

Garden
Stake

GS
or

Roof
Mount

RM
Same
Price
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Shop online ~ www.mobydickspecialties.com

MDWV-517P-RM Pol. 3-D COTTAGE DOLPHIN
 14”H x 22”L (4 cl.) (11 lbs.)

W
E
A
T
H
E
R
V
A
N
E
S

MDWV-814
 GARDEN STAKE

64”H (8 cl.)

Cottage Size 
Weathervanes
Complete With

 Directionals and
 Mounting Bracket

Polished Solid
Copper Always
#1 Best Seller

MDWV-518P-RM Pol. 3-D 
COTTAGE MERMAID

 13”H x 17.5”L (4 cl.) (12 lbs.)

MDWV-518-RM ANTIQUE 3-D
COTTAGE MERMAID
19”H x 18”L x 7”W 

(4 cl.) (12 lbs.)
MDWV-519P-RM Pol. 3-D 

COTTAGE MERMAID
Brass and Copper

 13”H x 17.5”L (4 cl.) (12 lbs.)

Cottage Size
Brass & Copper 

Mermaid 
Weathervane

Always Check
 Measurements

 Photos May Vary
MDWV-501P-RM Pol. COTTAGE

 LIGHTHOUSE
13”H x 12.5”L (4 cl.) (8 lbs.)

MDWV-500P-RM Pol.
 COTTAGE SAILBOAT

18”H x 21”L 
 (4 cl.) (7 lbs.)

Cottage Size Stakes 
or Roof Mounts 

Included in Price

Cottage Size
Weathervanes

Full 
Bodied
Copper
 Designs
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M-320 SAILBOATS
6”H x 5”L x 2”W (Pkg. 8) (48 cl.) (2 ea. color) 

Page 112

MD-347 SAILBOATS
7.75”H x 5.25”L x 1.25”W (Pkg. 12) (72 cl.)

 (3 of ea. color) 

Colorful 
Fast Moving

Wooden 
Sailboats

MD-377 SAILBOATS
4”H x 4”L x 1.25”W 

(Pkg. 4) (48 cl.) 
(1 ea. color) 

S
H
I
P

M
O
D
E
L
S

Colorful Mini 
 Sailboats
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Good 
Sellers!

MD-344 CUTTY SARK - 1869
12.5”H x 13.5”L x 3”W  (12 cl.)

Clipper Ship
 “Cutty Sark” 
Tea Clipper
 Ship 1870M-293 SAILBOAT

14”H x 12.5”L x 5”W (24 cl.)

M-318 SAILBOAT
13.5”H x 9”L x 1.5”W (Pkg. 4) (24 cl.)

MD-382 SAILBOAT
12”H x 7”L x 1.5”W (Pkg. 4) (24 cl.)

Pr
ice

d 
to

 S
ell

(Assembled)

Always Check
Measurements

Photos
May Vary

MD-381 SAILBOAT 
20”H x 12”L (Pkg. 2) (16 cl.) 

(Assembled)

MD-363 SM. PIRATE SHIP
9”H x 8.5”L x 2”W  (Pkg. 4) (36 cl.)



Great
 Detail

Fishing

Boat

S
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MD-372 FISHING BOAT
16”H x 17”L x 5.5”W (5 cl.) 

20th Century Style
 Fishing Boats

All Assembled
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Our Dad Capt. Joe
spent many years
on a wooden boat

such as this.
Then Started 

Moby Dick Specialties
(at age 55) Fishing

Boat

MD-370 VINTAGE FISHING BOAT
16”H x 17”L x 5.5”W (5 cl.)

Fishing

Boat

(Assembled)

MD-371 FISHING BOAT
16”H x 17”L x 5.5”W (5 cl.) 

(Assembled)

MD-375 FISHING BOAT
16”H x 17”L x 5.5”W (5 cl.) 

Treasure
 from 

the Past

Always Check
Measurements

Photos
May Vary

Tug
Boat

MD-374 TUG BOAT
14”H x 18”L x 5”W (5 cl.) 

(Assembled)

Fishing

Boat
(Assembled)

(Assembled)



MD-365 FISHING BOAT 
5.5”H x 6”L x 2”W (Pkg. 4) (36 cl.)

MD-366 FISHING BOAT 
5.5”H x 6”L x 2”W (Pkg. 4) (36 cl.)
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Ship’s in 
Bottle

Fair Prices!

S
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MD-901 SHIP IN BOTTLE 
2.5”H x 3.5”L x 2”Dia. (Pkg. 6) (60 cl.)

MD-361 SHIP IN BOTTLE -  USS Constitution
2.75”H x 5”L x 1.5”Dia. (Pkg. 4) (120 cl.)MD-900 SHIP IN BOTTLE 

4.5”H x 3”Dia. (Pkg. 6) (60 cl.)

MD-376 FISHING BOAT
5.5”H x 6”L x 2”W (Pkg. 4) (36 cl.)

Always Check
Measurements

Photos
May Vary

MD-364 LOBSTER BOAT
7”H x 11”L x 3.5”W (36 cl.)

(Assembled)

MD-367 FISHING BOAT 
10.5”H x 12”L x 3.5”W (Pkg. 2) (12 cl.)
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Always Check
Measurements

Photos
May Vary

Nicely 
Crafted 

Sailboats

S
H
I
P

M
O
D
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L
S

MD-346 CATAMARAN
28”H x 16”L x 8”W  (6 cl.)
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POND
YACHTS
Vintage 

Marine Color 
Finish

Medium 
Size Boats

M-332 BEETLE CAT
29”H x 20”L x 9”W (4 cl.)

Beautiful 
Sailing Vessels

“They Look 
Antique”

M-249 EMERALD
23”H x 23”L x 4.5”W  (12 cl.)

Lobster
Boat

M-261 LOBSTER BOAT
15”H x 17”L x 5”W  (6 cl.)

Lobster

Boat

All Hand Painted 
with Great Detail

MD-356 LOBSTER BOAT 
15”H x 17”L x 6”W (8 cl.) 



Great Detail

MD-379  CONCORDIA 
36”H x 26”L x 5”W (4 cl.)

MD-359 AMERICA
20”H x 24”L x 3.5”W (12 cl.)

Fully 
Assembled

Great
 Finish
Minor

Assembly

Well Done
MD-353 USS CONSTITUTION
22”H x 24”L x 5.5”W (3 cl.)

Always Check
Measurements

Photos
May Vary M-294 “BERMUDA”

47”H x 48”L x 8.5”W (4 cl.) 

Always Check
Measurements

Photos
May Vary

S
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O
D
E
L
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MD-341 COLUMBIA
48”H x 44”L x 6.5”W  (6 cl.)

Vintage Finish

America’s Cup 
“Columbia”

Great
 Finish
Minor

AssemblyShips UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items

Best Freight by
TRUCK

Pallet Load

Large Size
Antique Finish
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MW-581 KNOT BOARD 
12”H x 20”L (4 cl.) 

MW-618 KNOT BOARD 
12.5”H x 20”L (4 cl.) 

W-448 LG. KNOT BOARD MIRROR
31.5”H x 21.5”L x 1.5”W (4 cl.)

MW-617 KNOT CANVAS
24”H x 33.5”W (4 cl.) 

W-501 KNOT BOARD WINE BOX
5”H x 14”L x 5”W (12 cl.) 

Wine Caddy

Knot 
Board

Showcases

W-464 KNOT BOARD MIRROR
18”H x 15”L (8 cl.)

K
N
O
T

B
O
A
R
D
S

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items



W-455 XLG. KNOT BOARD 
23.5”H x 35”L x 1.5”W (4 cl.) 

MW-590 SIGNAL FLAG SHOWCASE
23”H x 23”L x 1.5”W (4 cl.) 

W-497 KNOT BOARD W/ CLOCK
17.5”H x 23”L x 1.5”W (6 cl.)  

W-443 KNOT BOARD W/ 
CLOCK / HYGROMETER / THERMOMETER

11”H x 23.5”L x 1.5”W (6 cl.) 

K
N
O
T

B
O
A
R
D
S

MW-587 SIGNAL FLAG SHOWCASE
23.5”H x 16”L x 1.5”W (4 cl.) 
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W-468 KNOT BOARD CLOCK
11”H x 11”L (20 cl.)

Hand  Knot
 Clock

W-506 KNOT BOARD WALL CLOCK
20.5”H x 10”L x 2”W (8 cl.)

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items
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ML-064 IRON CANDLE LANTERN
17”H x 13”L x 7”W (Pkg. 2) (6 cl.)

22” Total Height

Nice
 Antique 

Green

L-036  PORT & STARBOARD OIL LAMPS
14”H x 10”L x 7”W (4 pr. cl.)

CANDLE LAMP ANTIQUE 
BRASS OVER IRON

ML-070  PORT & STARBOARD OIL LAMPS
14”H x 10”L x 7”W (4 pr. cl.)

CANDLE LAMP ANTIQUE 
ANTIQUE COPPER

 OVER IRON

Always 
Check

Measurements

ML-067 PENDANT LAMP
16”H x 20”Dia. (20” Chain) (3 cl.)

ANTIQUE BRONZE FINISH

Measurements
are to Top

of Lamp NOT
Top of Handle

ML-068 PENDANT LAMP
19”H x 12”Dia. (14” Chain) (3 cl.)

L-035 PORT & STARBOARD C/H OR OIL LAMPS
11”H x 6.5”W (4 pr. cl.)
CANDLE LAMP ANTIQUE 

COPPER OVER IRON

ML-069 PORT & STARBOARD C/H OR OIL LAMPS
11”H x 6.5”W (4 pr. cl.)
CANDLE LAMP ANTIQUE 

ANTIQUE BRASS OVER IRON

ML-066 PENDANT LAMP 
22”H x 15.5”Dia. (14” Chain) (3 cl.) 

Oil
Lamps Oil

Lamps

Candle or Oil
Lamps

Candle or Oil
Lamps



L-042 COPPER ANCHOR 
LAMP - OIL 

11.5”H x 5.5”L x 6”W  (4 cl.)

ML-056 BRASS ANCHOR 
LAMP - OIL 

11.5”H x 5.5”L x 6”W  (4 cl.)

ML-058 OCEANIC LAMP - Electric
12”H x 6”L x 5”Dia. (4 cl.)

UL Approved Parts
Solid Brass  

Solid Copper
 Anchor &
 Masthead

 Lamps

Solid Brass
 Anchor & Masthead 

Lamps

L-041 COPPER MASTHEAD  
LAMP - OIL 

12”H x 6”L x 8”W (4 cl.)

ML-060 OCEANIC LAMP - Electric
11”H x 8”L x 7”Dia. (4 cl.)

UL Approved Parts
Aluminum  

ML-061 TRAWLER LAMP - OIL 
9.5”H x 7.5”Dia. (4 cl.)

Solid Brass

N
A
U
T
I
C
A
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L
A
M
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S

Measurements
are to Top

of Lamp NOT
Top of Handle
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ML-062 OCEANIC LAMP - Electric
10”H x 8”Dia. (4 cl.)
UL Approved Parts

Aluminum  

Quality 
Lamps

Great for Display

BB-1093 LAMP HOLDER
5”L x 2”Dia. (20 cl.)

Polished Brass



Handmade Locally

H
A
R
P
O
O
N
S

MS-265
SHIP’S WHEEL
24” Dia. (4 cl.)

MS-228 
SHIP’S WHEEL
36” Dia. (3 cl.)

MS-338 
SHIP’S WHEEL
 24” Dia. (4 cl.) 

BRASS 
HANDLES

Brass 
Rim

MS-337 
SHIP’S WHEEL
 18” Dia. (4 cl.) 

MS-354 SHIP WHEEL
18”W x 12.5”Dia.(4 cl.)

Weathered / Ship’s Wheel

MS-353 SHIP WHEEL 
36” (4 cl.) 

H-048 
DECORATIVE

HARPOON 5’L 

MS-352 SHIP WHEEL
 24” (4 cl.)

H-014 
SPADE
STEEL 
BLADE 

7’L 
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Whaling Tools 7’ & over 
are UPS oversized and 

charged as 25 lbs if used. 
Therefore two tools 
can be shipped for 

the price of one.

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items



Great 
Wall
Decor

MS-227 
SHIP WHEEL
 DISTRESSED  
Antique White

 24” Dia.  (4 cl.) 

MS-306 
SHIP WHEEL

 DISTRESSED - Black
36” Dia.  (4 cl.) 

Available in all 
the Popular Sizes

Handsome Hardwood 
Ship’s Wheel 

with Solid Brass Hub

S-200 SHIP WHEEL 
36”Dia. (4 cl.) 

S-223 SHIP WHEEL
30” Dia. (4 cl.)

S-199 SHIP WHEEL 
24”Dia. (4 cl.) 

S-198 SHIP WHEEL
 18”Dia. (8 cl.) 

S-197 SHIP WHEEL
12”Dia. (8 cl.)

~ALSO AVAILABLE~
MS-505 SHIP WHEEL

42” Dia. (3 cl.)
TRUCK

MS-506 SHIP WHEEL
48” Dia (3 cl.)

TRUCK

S-223

S-199

S-198

S-197

S-200
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MS-263 
SHIP WHEEL
 DISTRESSED 
Antique White 

36” Dia.  (4 cl.) 

MS-305
SHIP WHEEL

 DISTRESSED - Black
24” Dia.  (4 cl.) 

MS-306, S-200, MS-263
Ships UPS - Save $$ 

by Shipping on Pallet
 with other Items

Vintage
Nautical



Porthole Mirrors with a 
Nickel  Finish over Aluminum

Highest 
Quality

P
O
R
T
H
O
L
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M
I
R
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O
R
S

24” Diameter
13.5” Diameter
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MAL-121 PORTHOLE MIRROR - Nickel
12”Dia. (7.5”Dia. Mirror) (6 cl.)  

MAL-122 PORTHOLE MIRROR - Nickel
15”Dia. (10.5”Dia. Mirror) (4 cl.)  

MAL-123 PORTHOLE MIRROR - Nickel
17”Dia. (11.5” Dia. Mirror) (4 cl.)

MAL-184 PORTHOLE MIRROR - NICKEL
24”Dia. (15.5” Dia. Mirror) (3 cl.)

MAL-124 PORTHOLE MIRROR - Nickel
20”Dia. (13.5”Dia. Mirror) (4 cl.)

All These Porthole
Mirrors with Different

Finishes Have Been
Selling Well

MAL-199 RECTANGULAR
  PORTHOLE MIRROR 

15”H x 11”W (11.5” x 8” Mirror) (4 cl.) MW-608 PORTHOLE MIRROR W/ ROPE 
21”H x 30”W (13” x 22”) (Pkg. 2) (4 cl.)

Metal Frame
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MAL-197 PORTHOLE MIRROR 
16”Dia. x 2.5”W (10”Dia. Mirror) (3 cl.)

MAL-195 PORTHOLE MIRROR 
15”Dia. (10”Dia. Mirror) (4 cl.)

MAL-171 PORTHOLE MIRROR 
20”Dia. (14.5”Dia. Mirror) (4 cl.)

Pol. Al. 

Really 
Well 
Done

More Depth 
To The Frame

Authentic Sized Portholes P
O
R
T
H
O
L
E

M
I
R
R
O
R
S

MAL-197 Deep 
2.5” Frame just 
like the originals

PopularSize

MAL-202 RECTANGULAR PORTHOLE MIRROR 
17”H x 13.5”W (12” x 8” Mirror) (3 cl.)High Quality

Porthole Mirrors
Polished Aluminum

MAL-120 PORTHOLE MIRROR - Antique Brass
12”Dia. (7.5”Dia. Mirror) (6 cl.)  

Porthole Mirrors 
with an 

Antique Finish 
over Aluminum

MAL-148 PORTHOLE MIRROR 
 Antique Brass 20”Dia.

 (13.5”Dia. Mirror) (4 cl.)



MAL-178 PORTHOLE MIRROR W/ ROPE
23”W  (12”Dia. Mirror) (3 cl.)

Pol. Al.

Aluminum
 Porthole 
Mirrors

MAL-109 PORTHOLE MIRROR - BRONZE
20”Dia. (13.5” Mirror) (4 cl.)

MAL-108 PORTHOLE MIRROR - BRONZE
17”Dia. (11.5” Mirror) (4 cl.)MAL-106 PORTHOLE MIRROR - BRONZE

12”Dia. - 7.5” Mirror (6 cl.)

Porthole Mirrors

MAL-177 PORTHOLE MIRROR W/ ROPE
15.5”W (8”Dia. Mirror) (4 cl.)

Pol. Al.
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P
O
R
T
H
O
L
E

M
I
R
R
O
R
S

MAL-215 OVAL PORTHOLE MIRROR 
24”H x 18”W (3 cl.)

Pol. Al.

Ship by 
Truck Only!

Extra 
Large 
Mirror

MAL-181 XL. PORTHOLE MIRROR W/ ROPE
32”W  (18”Dia. Mirror) (3 cl.)

Pol. Al.

Mirror
18”H x 12”W

Heavy Duty Frame

LARGE 
FRAME
32” Wide

Vintage
Nautical



P
O
R
T
H
O
L
E

M
I
R
R
O
R
S

B-050 PORTHOLE MIRROR - Nickel
15” Dia. (10.5” Dia. Mirror) (3 cl.)  

Solid Brass

B-059 PORTHOLE MIRROR - Nickel
12” Dia. (7.5” Dia. Mirror) (10 cl.)  

Solid Brass

B-057 PORTHOLE MIRROR - Nickel
17” Dia. (11.5” Dia. Mirror)  (3 cl.)

Solid Brass

B-058 PORTHOLE MIRROR - Nickel
20” Dia. (13.5” Dia. Mirror) (4 cl.)

Solid Brass

Solid
Brass 

Porthole 
Mirrors 
with a 
Nickel 
Finish

B-023 BRASS PORTHOLE MIRROR
20” Dia. (13.5” Dia. Mirror) (4 cl.)  

Solid Brass

MAL-212 OVAL PORTHOLE MIRROR 
17”Dia (10.5” Dia. Mirror) (3 cl.)

Pol. Al. 

High Quality
Porthole Mirror

Polished Aluminum

MAL-180 OVAL PORTHOLE MIRROR 
11”H x 19”W (4 cl.)

Pol. Al.

Solid Brass Porthole Mirrors

B-040 BRASS PORTHOLE MIRROR
11.5” Dia.

 (7.5” Dia. Mirror) (12 cl.)  
Solid Brass
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All Battery
Operated

MC-209 PORTHOLE CLOCK
15”Dia. x 11”Dia. Face (3 cl.)

 Solid Brass 

MC-182 SHIP’S WHEEL CLOCK 
 11”W x 8”Dia (5 cl.) 

Solid Brass

MC-186 PORTHOLE CLOCK
9”Dia. x 6”Dia. Face (5 cl.)

Solid Brass 

Popular
Nautical 
Clocks

handsome 
Decor

N
A
U
T
I
C
A
L
 
C
L
O
C
K
S

C-127 PORTHOLE CLOCK - ANT
9”Dia. x 5.5”Dia. Face (5 cl.) 

Solid Brass

MC-183 PORTHOLE CLOCK
12”H x 14”Dia. x 9”Dia. Face (6 cl.) 

Iron

MC-173 PORTHOLE CLOCK
12”H x 14”Dia. x 9”Dia. Face (6 cl.) 

Iron
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MAL-141 PORTHOLE CLOCK
11”Dia. x 5”Dia. Face (6 cl.)

Ant. Brass Finish

MC-189 PORTHOLE CLOCK - AL
12”W x 8”Dia. (4 cl.) 
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MC-222 LG. WELCOME ANCHOR CLOCK - Galvanized Side
34”Dia. x 2.25”W Frame (8 cl.)

MC-217 PORTHOLE CLOCK
20”Dia. (Face 14”Dia.) (Pkg. 2) (4 cl.)

MC-213 LG. ANCHOR CLOCK - Iron
41”H x 35”Dia. (4 cl.) 

MC-212 ANCHOR CLOCK - Wood
32”Dia. (4 cl.)

Nautical Clocks 

Battery
Operated

Extra Large 
Iron & Wood 

Anchor 
Clocks

MC-202 PORTHOLE CLOCK
16.5”Dia. x 13” Dia.
 Face x 4.5”W (4 cl.)

 Best
on 

Pallet 
Load

Ship’s
Time

Great Antique
Blue

N
A
U
T
I
C
A
L
 
C
L
O
C
K
S

Truck 
Only!
Vintage
Nautical

Truck 
Only!

Vintage
Nautical
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MAL-150 SHIP’S WHEEL
 CLOCK - Nickel Over Al.

11” Dia. 5.5” Dia. Face (5 cl.)  

C-154  SHIP’S WHEEL CLOCK
18”W x 9.5”Dia. (4 cl.) 

MAL-149 SHIP’S WHEEL CLOCK 
ANTIQUE BRASS OVER AL.

11”W x 8”Dia (5 cl.) 

C-146 CAPT. QUARTERS CLOCK
8”Dia. 4”Dia. Face (Pkg. 4) (48 cl.)

N
A
U
T
I
C
A
L
 
C
L
O
C
K
S

C-155  SHIP’S WHEEL CLOCK
24”W x 9”Dia. (4 cl.) 

MC-221 COMPASS ROSE CLOCK - Wood
23”Dia. (8 cl.) 

MC-204 AT THE BEACH CLOCK
19”H x 17”Dia. x 2.25”W 

(Pkg. 2) (4 cl.)

MC-220 BEACH WOOD CLOCK
23.5”H x 23.5”L x 2.75”W Frame (6 cl.)

Nautical Clocks Compass
Rose
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Nautical 
Decor 
Clocks

MC-215 WELCOME ABOARD CLOCK - Wood
22”Dia. x 13”Dia. Face (Pkg. 2) (6 cl.) 

MC-200 COMPASS ROSE CLOCK
24”Dia. x 19”Dia. Face x 2.5”W (4 cl.)

Iron

MC-214 PORTHOLE CLOCK
18”Dia. (3 cl.) 

MS-515 TABLE W/ CLOCK
23”H x 23”Dia. (4 cl.)

All Battery
Operated

18” Dia.
Face

MC-211 COMPASS CLOCK - Tin
18.5”Dia. (14”Dia. Face) (4 cl.) 

CompassClock

MC-191 ANCHOR CLOCK
18”Dia. (3 cl.)

N
A
U
T
I
C
A
L
 
C
L
O
C
K
S



C-165 SHIP’S ANCHOR CLOCK
23”Dia. (8 cl.)

Battery
Operated

Great Price
Always 

Sell Well

MC-205 TROPICAL CLOCK
23”Dia. (8 cl.)

W
A
L
L
  
C
L
O
C
K
S
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Wood Wall Clocks
Popular Sellers

All in Display Boxes

MC-197 WORLD MAP CLOCK
23”Dia. (8 cl.)

MC-181 AT THE BEACH CLOCK
19”H x 15.5”Dia. (Pkg. 2) (8 cl.)

MC-192 BEACH BAR CLOCK
18”H x 13.5”W (8 cl.)

MC-195 KEEP CALM CLOCK
23”Dia. (8 cl.)

C-167 AT THE BEACH CLOCK
23”Dia. (8 cl.)

All in 
Display Boxes



W
O
O
D
  
C
L
O
C
K
S

MC-194 LIGHTHOUSE CLOCK
23”Dia. (8 cl.)

All in 
Display Boxes
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MC-223 COMPASS ROSE CLOCK
23”Dia. (8 cl.)

MC-207 LIFE IS GOOD CLOCK
20”H x 14”Dia. (8 cl.)

MC-178 SHELL CLOCK
31”H x 21.5”L (4 cl.)

C-166 LAND AND SEA CLOCK
23”Dia. (8 cl.)

This Style 
of Clocks

Sells 
VeryWell

Surf’s Up!
Great 

Colors!

MT-801 SURFER CAR
3.5”H x 6.5”L x 2.5”W (24 cl.)

MT-095 SURFER BUS
5.5”H x 9.5”L x 4.5”W (12 cl.) Handmade 

Tin Replicas

MC-188 LIFE IS BETTER CLOCK
23”Dia. (8 cl.)



Decorative 
Ship’s Wheel Clocks

MC-190  SHIP’S WHEEL
 W/ ROPE CLOCK

24”W x 5”Dia. (4 cl.) 

Battery
Operated

Wood 
Anchor
 Clocks

C-170 DIVER’S HELMET CLOCK W/ WOOD BASE
10”H x 10”L x 8”W - 2.5”Dia. (4 cl.) 

Antique Copper over Iron

Wood
Propeller

Clocks
Antique Finish

MC-219 PROPELLER CLOCK
29”H x 29”W (Pkg. 2) (4 cl.) 

MC-218 PROPELLER CLOCK
22.5”H x 19.5”W (4 cl.)

MC-185 PROPELLER CLOCK
20”H x 22”W - 5”Dia. Face (6 cl.)

MC-184  SHIP’S WHEEL
 CLOCK

24”W x 5”Dia. (4 cl.) 

W-471 ANCHOR KNOT CLOCK
17.5”H x 13.5”L  (8 cl.)

N
A
U
T
I
C
A
L
 
C
L
O
C
K
S
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C-149 SHIP’S WHEEL MANTEL KNOT CLOCK
13”H x 8.5”L x 5”Dia.  (8 cl.)  



MN-120 LIGHTHOUSE BELL
 28”L x 4.25”W (12 cl.) 

C
A
S
T

I
R
O
N

B
E
L
L
S
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MN-121 SHIP’S WHEEL BELL
 31”L x 4.5”W (8 cl.) MA-1027  MERMAID BELL

 28”L x 4.5”W (8 cl.) 

MA-1031  ANCHOR BELL
 31”L x 4.5”W (8 cl.) 

Decorative 
Wind 

Chimes

MA-860 TURTLES 
SEAHORSE BELL - Verdigris
12”H x 7”L x 4.5”W   (12 cl.) 

A-773  CRAB BELL - Rust
 9”H x 8”L x 4.5”Dia. 

(Pkg. 2) (12 cl.) 

MA-1214 MERMAID BELL - Rust
7”H x 5”L x 3”Dia. (Pkg. 4) (12 cl.) 

MA-1046  ANCHOR
 WALL BELL - Black Rust
 9”H x 5.5”W x 4.5”Dia 

(12 cl.) 

A-241 SAILBOAT BELL - Rust
12.5”H x 7.5”L x 2.5”Dia. 

(Pkg. 2)  (12 cl.)

 New
Black

MA-1166  ANCHOR
 WALL BELL -  Rust
8.5”H x 6”L x 4”Dia 

(Pkg. 2) (8 cl.) 

Cast Iron Bells

A-831 LIGHTHOUSE BELL
8”H x 6.5”L x 4”Dia. (16 cl.)



MAL-503 LG. BELL - Ant. Brass
16”H x 14”L 12”Dia. (3 cl.) 

 These Bells 
Produce a 
Beautiful 

Tone

MAL-529 LG. ANCHOR BELL 
13.5”H x 11.5”L x 9”Dia. (4 cl.)
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Bells are 
a must for 
Nautical 

Decor

MAL-504 LG. BELL 
15.5”H 12”Dia. (3 cl.) 

Ant. Brass

N
A
U
T
I
C
A
L
 
B
E
L
L
S              

Super 
Size

MAL-508 EXTRA LARGE BELL 
20”H 19”Dia.  (3 cl.)

Ant. Brass Finish (28 lbs)

Large 
Size

Nautical
Bells

MAL-502 LG. BELL 
Ant. Brass

14”H x 10”Dia. (4 cl.) 

MAL-527 FOULED ANCHOR BELL 
12”H x 6.5”Dia. (4 cl.) 

 Ant. Brass Finish

Bells with Antique Finish Over Aluminum

MAL-536 ANCHOR BELL 
6”H x 5.5”L x 4”Dia. (12 cl.) 

Ant. Brass Finish

Ne
w

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items



MAL-521 ANCHOR HAND BELL
 Antique Brass 

9.5”H x 4.5”Dia. (12 cl.) 

B
E
L
L
S

Aluminum Hand 
Bells with a

 Great Finish

MAL-500 LG. BELL - Nickel
14”H x 10”Dia. (4 cl.) MAL-530 BELL - Nickel

9”H x 6.5”Dia (8 cl.)

MAL-532 BELL - Nickel
11”H x 8”Dia (8 cl.)

Aluminum Bells with a 
Nickel Finish

NICE!

MAL-533 ANCHOR
 BELL- Nickel

8”H x 5”Dia (8 cl.)
MAL-514 ANCHOR
 BELL - Ant. Brass 

 8”H x 5”Dia. (8 cl.) 

Handsome 
Bells 

with a 
Great Tone

Page 137

Bells 
Always 
a Good
 Seller

Handsome
Rust Finish

MAL-507 FOULED
 ANCHOR BELL - Rust Finish
8”H x 6.5”L x 5”Dia. (8 cl.) 

Anchor 
Bells

Good Sellers

MAL-516 TITANIC BELL - Verdigris  
9.5”H x 7”L  6”Dia. (6 cl.) 



MAL-506 FOULED ANCHOR 
BELL - Ant. Brass 

10”H x 9”L  6.5”Dia. (4 cl.) 
MAL-510 SHIP WHEEL 

BELL - Ant. Brass
 7.5”H x 7”W  5”Dia. (8 cl.) 

MN-111 EXTRA LG. BELL - Solid Brass
20”H 19”Dia. (3 cl.) 

(60 lbs.)

Weighs
 60 lbs.
Solid 
Brass

Extra 
Large 
Bell

MN-116 SHIP’S BELL - Brass
11”H x 10”L x 7.75”Dia. (4 cl.) 

N-093 BELL - Polished Brass
7.5”H x 7”Dia. (4 cl.)
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MAL-509 LG. SHIP
 WHEEL BELL 

Ant. Brass
12”H x 10.5”L  
7”Dia. (4 cl.) 

Ship’s Wheel Bells / Anchor Bells

N
A
U
T
I
C
A
L
 
B
E
L
L
S              

Estate 
Bell

MN-117 SHIP’S BELL - Brass
13”H x 10”L x 9.5”Dia (4 cl.) 

MN-108 BELL 
 Polished Brass

6.5”H x 5”Dia. (12 cl.)
Solid Brass

MN-126 LIFE RING BELL - Polished Brass
5”H x 4.75”Dia. (12 cl.)

Solid Brass

MAL-531 ANCHOR 
BELL- Ant. Brass 

9.5”L x 5.25”Dia. (6 cl.)

MN - Solid Brass
MAL - Aluminum

Life Ring
Desk Bell

Truck 
Only!

Vintage
Nautical
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A-684 FIGURE HEAD BELL IRON VERDIGRIS8.5”H x 8”L x 4”W (10 cl.) $8.75 ea. 3 @ $8.25 ea. 6 @ $7.75 ea.A-684 FIGURE HEAD BELL IRON VERDIGRIS8.5”H x 8”L x 4”W (10 cl.) $8.75 ea. 3 @ $8.25 ea. 6 @ $7.75 ea.

Solid Brass
 Bells

Great 
Quality! MN-113 BELL - Brass

6.5”H x 5”Dia. (8 cl.) 

MN-115 SHIP’S BELL - Brass
3.75”H x 5”L x 3”Dia. (16 cl.) 

MN-123 BELL - Brass
8”H x 7.5”L x 6”Dia. (8 cl.) 

MN-118 SHIP’S BELL - Brass
3.5”H x 4”L x 3”Dia.  (16 cl.) MN-109 BELL - Polished Brass

5.5”H x 4”Dia. (12 cl.)
Solid Brass

Solid Brass
 Bells

MN-129 SMALL BELL
5”H x 4.5”L x 3” Dia. (12 cl.) 

MN-125 WELCOME ABOARD
9”H x 8”L x 6.75” Dia. (4 cl.) 

Soli
d

Bra
ssSoli

d

Bra
ss

MN-124 CAPTAIN’S LOUNGE
9”H x 8”L x 6.75” Dia. (4cl.)

MN-127 SMALL ANCHOR BELL
4.5”H x 4`”L x 3” Dia. (4 cl.) 

B
R
A
S
S

B
E
L
L
S

MN-128 ANCHOR BELL
7.5”H x 7”L x 5”Dia. (8 cl.)

MN-130 ANCHOR BELL
7”H x 4.5”L x 4.25”W (8 cl.)

Ne
w

Ne
w

Ne
wNe

w

Ne
w Ne

w



Beautiful
Colors

Manila 
Rope

 Floats 

MW-739 ROPE BUOY - CLEAR
28”L x 12”Dia.  (Pkg. 2) (8 cl.)

12
”

Buoy

Extra
 Large
 Glass
 Buoy

What a 

Decorative

Piece!

W-700 ROPE BUOY - GREEN
27”L x 12”Dia. (Pkg. 2) (8 cl.)

W-701 ROPE BUOY - LIGHT BLUE
27”L x 12”Dia. (Pkg. 2) (8 cl.)

MW-741 LG. LIGHT BLUE ROPE BUOY 
36”L x 15”Dia.  (Pkg. 2) (4 cl.)

15”

12
”

Buoy

W-727 ROPE BUOY - Dark Blue
28”L x 12”Dia. (Pkg. 2) (8 cl.)

W-713 ROPE BUOY - RED 
27”L x 12” Dia.  (Pkg. 2) (8 cl.)

G
L
A
S
S

F
L
O
A
T
S

12
”

Buoy
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12
”

Buoy

12
”

Buoy

12
”

Buoy

W-728 ROPE BUOY
Purple

28”L x 12”Dia.
 (Pkg. 2) (8 cl.)

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items



Packed
4 of each

Color
W-729 FISHERMAN’S NET BALL

4”L x 4”Dia. (Pkg. 24) (72 cl.)

W-721 S/3 ROPE BUOYS
14”L x 4” Dia. (16 cl.) 

MW-735 ROPE BUOYS
5”L x 2” Dia. (Pkg. 24) (192 cl.) 8 color Pack - 3 each

G
L
A
S
S

F
L
O
A
T
SMW-737 ROPE BUOY 

 LIGHT BLUE
5”L x 2” Dia.  

(Pkg. 24) (96 cl.)
MW-738 ROPE BUOY 

DARK BLUE
5”L x 2” Dia.

 (Pkg. 24) (96 cl.)

W-723 ROPE BUOYS
6”L x 3” Dia. (Pkg. 24) (96 cl.) 6 color Pack - 4 each

3”
Buoy

Put a Bunch in a Basket  
Watch them Sell!

GLASS FISHING FLOATS
Once used by Fishermen all over the World to Keep their Nets Afloat.

Packed
4 of each

Color

W-710 S/3 ROPE BUOYS
14”L x 4” Dia. (16 cl.)

MW-736 S/3 ROPE BUOYS
14”L x 4” Dia. (16 cl.) 
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MW-751 ROPE 
BUOY - Blue

 3” Dia. (Pkg. 24) (96 cl.)

MW-749 ROPE BUOY - Light Blue
 3” Dia. (Pkg. 24) (96 cl.)

3”
 Buoy

3” Buoy

Baskets 
Not Included



W-719 ROPE 
BUOY - AMBER

11”L x 5” Dia.  (24 cl.)

W-718 ROPE
 BUOY - CLEAR

11”L x 5” Dia.  (24 cl.)

W-707 ROPE 
BUOY - BLUE

5” Dia.  (24 cl.)

W-706 ROPE 
BUOY - GREEN
5” Dia.  (24 cl.)

W-709 ROPE 
BUOY - LT. BLUE
5” Dia.  (24 cl.)

W-708 ROPE
 BUOY - RED

5” Dia.  (24 cl.)

W-717 ROPE BUOY - DARK BLUE
17”L x 8” Dia.  (8 cl.)

W-705 ROPE BUOY - GREEN
17”L x 8” Dia.  (8 cl.)

W-704 ROPE BUOY - RED
17”L x 8” Dia.  (8 cl.)

Beautiful
Colors8”

Buoy

8”
Buoy

5”
Buoy

Hand Knotted Fishing Net Floats

W-716 ROPE BUOY - LIGHT BLUE
17”L x 8” Dia.  (8 cl.)

SPECIAL!
MW-740 17”L x 8”Dia. Rope Buoys 

8-Color Buoys (24 cl.) 1 of each

Manila 
Rope Floats

 Knotted
 by Hand

G
L
A
S
S

F
L
O
A
T
S
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5”

 Packed 24 to 
a Case 

 3 of each 
  Color

Top
Seller!
5” Dia.

Colorful 
Glass 
Buoys 

8 Colors
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W-714 ROPE BUOY - RED
22”L x 10” Dia. (8 cl.)

W-715 ROPE BUOY - LIGHT BLUE
22”L x 10” Dia. (8 cl.)

W-703 ROPE BUOY - GREEN
22”L x 10” Dia. (8 cl.)

W-702 ROPE BUOY  
DARK BLUE

22”L x 10” Dia. (8 cl.)

The Most Unique
Nautical Gift Supplier 

on the East Coast 
for the 

Past 59 years
SPECIAL

MW-743 ROPE BUOY - 8 Colors
11”L x 5”Dia. (Pkg. 24) (72 cl.)

10
”

Buoy

G
L
A
S
S

F
L
O
A
T
S

10” Rope Buoys ~ one of each
W-722 4-Color Buoys (12 cl.)

W-702 W-703 W-714W-715

SPECIAL!



W-720 S/5 ROPE BUOYS
27”L x 2” - 4” Dia. (16 cl.) 

6”

MW-731 S/3 ROPE BUOYS
14”L x 4” - 6” Dia. (8 cl.)

6”
MW-734 S/3 ROPE BUOYS

30”L x 6” Dia. (6 cl.) 

6”

MW-733 S/3 ROPE BUOYS
30”L x 6” Dia. (8 cl.) 

6”

W-726 S/6 ROPE BUOYS
26”L x 2 to 4”Dia. (16 cl.)
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MW-732 S/4 ROPE BUOYS
21”L x 2” - 4” Dia. (18 cl.) 

MW-730 S/5 ROPE BUOYS
30”L x 2 to 6”Dia. (8 cl.)

G
L
A
S
S

F
L
O
A
T
S

Beautiful 
Nautical 
Colors

Sailor 
Hand
 Tied 
Knots

W-712 S/6 ROPE BUOYS
30”L x 2” - 4” Dia. (16 cl.) 
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MW-746 KNOTTED BOTTLE
8”L x 5.5”Dia. (Pkg. 2) (18 cl.)

MW-742 S/3 BUOYS 
 Light Blue 

12”L x 1.75”Dia. 
(Pkg. 6) (120 cl.)

MW-745 S/5 BUOYS - Light Blue 
14”L x 2”Dia. (Pkg. 2) (18 cl.)

Bottles 
Measure
3”x 2”

to
5”x 2”

W-724 BUOY CHAIN
37”L x 2”Dia. (10 cl.)

Skillfully 
Hand Tied

with
 Sailor’s Knots
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G
L
A
S
S

F
L
O
A
T
S

W-711 S/5 ROPE BUOY
16”L x 2” Dia. (30 cl.)

MW-744 S/5 BUOYS - Light Blue 
22”L x 2”Dia. (Pkg. 2) (16 cl.)

 Battery
Operated

MW-748 BOTTLE LIGHTS
12”H x 3”Dia. (Pkg. 12) (24 cl.)

Packed
3 of each

Color

 Battery
Operated

MW-747 S/2 ROPE BUOYS 
W/ LIGHTS

18”L x 8”Dia. (Pkg. 8) (16 cl.)

8”
Buoy

Packed
4 of each

Color

 Battery
Operated

Hand Knotted Fishing Net Floats

MW-750 WEATHERED ROPE BUOY 
8” Dia (8 cl.) 

W
ea

there
d 

Rop
e



A-734 FINGER STARFISH
 Antique White

.5”H x 5.5”W (Pkg. 4) (32 cl.)

MA-1006 LOBSTER P/W - Rust
3”H x 2”L x 1”W (Pkg. 6) (48 cl.)

Fast Selling 
Smalls

MA-100 FISH - Rust
5”H x 7.5”L x 2”W  (8 cl.)
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MA-1007 LOBSTER P/W - Red
3”H x 2”L x 1”W (Pkg. 6) (48 cl.)

Standing Lobster 
Good Sellers

MA-1113 PENGUIN P/W - Rust
2.75”H x 2”W (Pkg. 6) (48 cl.)

Penguins

Penguin

Paper Weights

MW-591 FISH BONE PLAQUE - Iron 
9”H x 20”L (Pkg. 3) (6 cl.) 

MA-1258 TURTLE P/W
3.25”L x 3.5”W (Pkg. 12) (72 cl.)

Turtle

Paper Weights

MA-1026 DOLPHIN - Rust
4.25”H x 2.25”W (Pkg. 6) (48 cl.)

S
E
A

C
R
E
A
T
U
R
E
S



A-776 FROG FOOT SCRAPER - Rust
3”H x 10”L x 9”W (Pkg. 2) (8 cl.)

MA-159 FROG LIFEGUARD - Rust
7”H x 2.5”L x 2.5”W  (Pkg. 2) (24 cl.)

MA-1067 FROG STACK - Rust  
6”H x 3”L x 3”W (Pkg. 4) (28 cl.)

A-498 PELICAN - Rust
7”H x 6.5”L x 4”W  (Pkg. 2) (18 cl.)

Great 
Selling 
 Frogs

Page 147

MA-1012 FROG LOUNGER - Rust
3”H x 6”L x 2.5”W  (Pkg. 2) (24 cl.)

MA-150 PELICAN
6”H x 6”L x 2”W (18 cl.) 

Cast Iron NauticalsPelicans 

MA-102 SEAHORSE
 P/W - Verdigris
3.5”L x 1.5”W 

 (Pkg. 12) (144 cl.)

MA-1150 SHOREBIRD - Rust
7”H x 10”L x 3”W 
(Pkg. 2) (12 cl.)

MA-1238 DUCKLING
6”H x 8”L x 3”W (12 cl.)

MA-1249 DUCKLING
6”H x 8”L x 3”W (Pkg. 2) (16 cl.)

S
E
A

C
R
E
A
T
U
R
E
S



A-545 MINI LOBSTER P/W - Red
1.5”H x 4”L x 2.5”W (Pkg. 6) (72 cl.)

MA-1079 LG. CRAB DISH - Rust
1”H x 8.5”L x 6.5”W  (Pkg. 4) (16 cl.)

A-404 MINI LOBSTER P/W - Rust
1.5”H x 4”L x 2.5”W (Pkg. 4) (96 cl.) 

A-846 CRAB - Rust
2”H x 5”L x 5.5”W  (Pkg. 4) (16 cl.) 

Repurposed
Keys, Pocket
Change, Etc.

Fast
 

M
ov

ers

MA-1043  CRAB - Rust 
1.25”H x 4”L x 2.5”W (Pkg.  4) (48 cl.) 
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Moby Dick Specialties®
Designs

A-540  CRABS - 4 Colors
1.5”H x 6”L x 3”W (Pkg. 4) (32 cl.)

A-539  CRAB - Rust
1.5”H x 7.5”L x 5.5”W  (18 cl.) 

A-546 LOBSTER - Red
2.5”H x 9”L x 6”W (24 cl.)

A-727 LG. CRAB - Natural
1”H x 7.5”L x 5.5”W  (16 cl.)

A-731 CRAB
1.5”H x 6”L x 3”W (Pkg. 4) (32 cl.)

S
E
A

C
R
E
A
T
U
R
E
S



A-654 TURTLE 
2”H x 4”L x 4”W (Pkg. 6) (36 cl.)

A-807  SEA TURTLE - Verdigris
1”H x 4”L x 3.5”W (Pkg. 6)  (36 cl.)

A-819 TURTLE HIDE A KEY 
1”H x 5”L x 4”W (Pkg. 4) (24 cl.)

Popular
Sea

 Turtles

T
U
R
T
L
E
S

MR-115 TURTLE ON DRIFTWOOD - Resin
3”H x 8”L x 4”W (Pkg. 4) (36 cl.)

MA-109V TURTLE - Verdigris
2”H x 4”L x 2.5”W  (Pkg. 4) (32 cl.)

MA-1151 TURTLE BOX - Rust
3.5”H x 4.5”L x 3.5”W  (Pkg. 4) (24 cl.)

Turtle 
Shell 

Opens
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A-286 TURTLES 
1”H x 4.5”L x 3”W (Pkg. 6) (36 cl.)

Two of Each

Great 
Detail

A-822 FROG HIDE A KEY - Rust
2”H x 4”L x 3”W (Pkg. 4) (24 cl.)

Hide 
A Key

MA-1240 CRAB KEY BOX
1”H x 4”L x 4”W (Pkg. 4) (32 cl.)

Key Box
Popular Cast Iron Smalls / Key Boxes

Beautiful Resin
Turtles on 
Driftwood
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MA-1090 SPERM WHALE HOOK - Rust
4”H x 6.5”L (Pkg. 6) (48 cl.)

MA-1219 SPERM WHALE HOOK - Rust
5”H x 7”L (Pkg. 6) (48 cl.)

MA-1182 WHALE HOOK -Rust
6”H x 5.75”L (Pkg. 4) (32 cl.)

MA-1202 WHALE HOOK -Rust
6”H x 5.75”L (Pkg. 6) (48 cl.)

MA-1194 SM. WHALE HOOK - Rust
5.5”H x 2.5”W (Pkg. 6) (48 cl.)

MA-1198 LG. WHALE HOOK - Rust
8”H x 4.5”W (Pkg. 6) (36 cl.)

Sperm

W
hale

 H
oo

k

MA-1220 SPERM WHALE HOOK - Blue
6”H x 6.5”L (Pkg. 6) (48 cl.)

W
H
A
L
E
 
D
E
C
O
R

MA-1197 WHALE KEY RACK - Rust
5.5”H x 8.5”L (Pkg. 4) (32 cl.)

MR-161 WHALE 
HOOK - Resin

6”H x 6”W (Pkg. 2) (16 cl.) 

Iron and 
Resin Hook

MA-1228 WHALE
 RING

9.5”L  x 2.75”W 
(Pkg. 4) (36 cl.)

MA-1217 WHALE BRACKET - Rust
7”H x 7”L (Pkg. 4) (16 cl.)

Whale Tail Hooks
Definitely

 Eye Catching

    MA-1145 LG. WHALE’S 
TAIL HOOK - Rust

10”L x 8.25”W (Pkg. 2) (8 cl.)

Extra
 Large 10”L

    MA-1093 WHALE’S 
TAIL HOOK - Rust

4”L x 5”W  (Pkg. 4) (32 cl.)
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Business Card
Holder

MA-1210 WHALE ON STAND - Rust
8”H x 8”L (Pkg. 4) (24 cl.)

MA-1227 WHALE KNOB - Rust
1.5”H x 2.75”L (Pkg. 12) (96 cl.)

MA-1226 CRAB KNOB - Rust
2.25”H x 2.5”L (Pkg. 12) (96 cl.)

MB-1298 MERMAID KNOB - Antique Pewter White
1.25”H x 2.75”L (Pkg. 6) (144 cl.)

MB-1300 WHALE KNOB - Painted
2.25”H x 2.75”L (Pkg. 6) (144 cl.)

MA-1222 OCTOPUS HOLDER - Rust
4.5”H x 6”L x 5”W (Pkg. 2) (16 cl.)MA-1221 ALLIGATOR 

HOLDER - Rust
4.5”H x 6”L x 5”W 

(Pkg. 2) (16 cl.)

      MR-157 WHALE CARD HOLDER   
4.5”H x 5”L x 3”W (Pkg. 6) (48 cl.)

Drawer 
Pulls

W
H
A
L
E
 
D
E
C
O
R

Pewter
Great Detail

MB-1295 MERMAID KNOB
1.25”H x 2.75”L  (Pkg. 6) (96 cl.)

Antiq
ue

W
hite

Rust

Rust

Rust

Blac
k 

with
 R

ust

Blac
k 

with
 R

ust

M
ed

ium

Blue

MB-1282 SPERM WHALE - Pewter
4”L x 1.75”W (Pkg. 4) (48 cl.)

MB-1284 DOLPHIN - Pewter
4.25”L x 1.75”W (Pkg. 4) (48 cl.) MB-1283 HUMPBACK WHALE - Pewter

4”L x 1.75”W (Pkg. 4) (48 cl.)

Pewter
Good

Detail!

MA-1236 OCTOPUS DRAWER PULL - Rust
 3”H x 7”L (Pkg. 8) (64 cl.)

Pew
ter

Grea
t

Deta
il

MB-1296 WHALE KNOB
2.25”H x 2.75”L (Pkg. 6) (96 cl.)



W
H
A
L
E
S

MA-1177 WHALE BOOKENDS - Rust
7”H x 10”L x 5”W (8 pr. cl.)

MR-160 STACKING WHALES - Resin  
8”H x 8.5”L x 2”W (Pkg. 2) (8 cl.) 

A-792 SPERM WHALE P/W - Rust
2”H x 3”L x 1”W (Pkg. 8) (64 cl.)

Cast Iron
Whale

 Bookend

MA-1025 WHALE - Rust
7”H x 12.5”L x 3.75”W (8 cl.)

(5 lbs.)

MA-1028 WHALE - Ant. White
7”H x 12.5”L x 3.75”W (8 cl.)

(5 lbs.)

Good Detail
Great Sellers!

Rust and Antique White Finish

MobyDick

Sperm Whale
Large Cast 

Iron Doorstop

    MA-1147 WHALE P/W - Rust
3.5”H x 4.25”L x 2.5”W (Pkg. 6) (24 cl.)

A-880 SPERM WHALE P/W - Rust
1.5”H x 4.5”L x 1.5”W (Pkg. 4) (32 cl.)

A-793 SPERM WHALE P/W - A/W
2”H x 3”L x 1”W (Pkg. 8) (64 cl.)

Spouting
Whale 

Whale 
Paper Weights

Always Sell Well
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MR-128 BOOKEND - Resin
4.5”H x 11.5”L x 5”W (8 cl.) 

Well Detailed
 Resin Whale

Bookends

MR-159 WHALE BOOKENDS - Resin
7”H x 11”L x 6.5”W (4 pr cl.) 

    MA-1246 WHALE’S TAIL
 HOOK - Black

3.5”L x 3”W (Pkg. 4) (24 cl.)

    MA-1245 ANCHOR
 HOOK - Black

4.5”L x 3.5”W (Pkg. 4) (24 cl.)

A-882 SPERM WHALE P/W - A/W
1.5”H x 4.5”L x 1.5”W

 (Pkg. 4) (32 cl.)

 
Black Finish



W
H
A
L
E
 
D
E
C
O
R

MA-1143 WHALE P.T. HOLDER - Blue
15”H x 6”L x 4”W (Pkg. 2) (12 cl.)

MA-1144 WHALE T.P. HOLDER - Blue
7.5”H x 7”L x 3.5”W (Pkg. 2) (18 cl.)

MA-1163 OCTOPUS P.T. HOLDER
18”H x 7.75”L x 4”W (Pkg. 2) (12 cl.) 

MA-1164 ANCHOR P.T. HOLDER
15.5”H x 8”L x 5.75”W (Pkg. 2) (16 cl.)

MA-1161 WHALE WELCOME - Blue
4”H x 9”L (Pkg. 4) (32 cl.)

P.T. 
Holder

Extra 

Large

Whale’s Tail
Cast Iron

P.T. 
Holder

T.P. 
Holder

MA-1146 WHALE’S TAIL
9.5”H x 8.5”W (8 cl.) 

MA-1149 WHALE’S TAIL
5.5”H x 5”W (Pkg. 6) (36 cl.) 

Cast Iron

P.T. 
Holder

MA-1144
 Side View

MA-1189 SPERM WHALE PLAQUE - Rust
6.5”H x 11”L (Pkg. 4) (16 cl.)

MA-1190 HUMPBACK WHALE PLAQUE - Rust
11”L X 8”W (Pkg. 4) (24 cl.)

Whale Plaques

PAPER TOWEL
 HOLDERS
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MA-1216 BEACH HOUSE WHALE - Rust
3.5”H x 6”L (Pkg. 4) (48 cl.)

MA-1218 WELCOME WHALE - Rust
4”H x 9”L (Pkg. 4) (24 cl.)

Nice 
Vintage 
Finish 

 You would 
Think 

it’s Antique

Whale 
Bottle Opener

MA-1082 WHALE BOTTLE OPENER
1.5”H x 5”L x 2.75” (Pkg. 2) (8 cl.)



Very

Rustic

Anchors
Always
a Great
Seller

for Our
Customers

MA-1128 WELCOME ANCHOR 
WALL DECOR

10”H x 7”W (Pkg. 6) (42 cl.) 
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MA-1077 ANCHOR WALL DECOR
14”H x 11”W (8 cl.) 

MA-1109 ANCHOR C/H - Rust
9”H x 4”Dia. (12 cl.) 

MA-1097 ANCHOR P/W - Rust
 4.75”L x 3.75”W (Pkg. 6) (36 cl.)

MA-1180 ANCHOR P/W - Rust
 7”H x 4.75”W (Pkg. 6) (36 cl.) MB-1233 ANCHOR P/W - Blue

 5.5”H x 4”W (Pkg. 2) (32 cl.)

Anchor 
Paperweights

Top 
Sellers

Cocktails
Bar is 
Open

Mermaids
Welcome
Aboard

A-742 COCKTAILS ANCHOR
 PLAQUE - Rust

14”H x 11”L (Pkg. 2) (16 cl.)

A-717 WELCOME ANCHOR 
PLAQUE - Rust

14”H x 11”L (Pkg. 2) (16 cl.)

Welcome
Anchor

Here

A
N
C
H
O
R
S

A-744 MERMAIDS ANCHOR
 PLAQUE - Rust

14”H x 11”L (Pkg. 2) (16 cl.)

 MA-1070 ANCHOR
16.5”H x 12”W (Pkg. 2) (12 cl.)



Designs from our
 Original Mermaids

M
E
R
M
A
I
D

H
O
O
K
S

A-759 MERMAID W/DOLPHIN HOOK
5”H x 10”L (Pkg. 4) (16 cl.)

MA-1036 MERMAID 
AND DOLPHIN KEY RACK 

4.5”H x 7”L  (Pkg. 4) (48 cl.) 

A-723 MERMAID HOOK
9”H x 6.5”L (Pkg. 4) (32 cl.)

Great 
Selling 

Mermaid 
Hooks

MA-1156 MERMAID K/R - Rust
6”H x 10”L (Pkg. 4) (32 cl.)  

MA-149 MERMAID HOOK - Rust
5.5”H x 4”W  (Pkg. 4) (48 cl.)

MA-1125 DOUBLE MERMAID HOOK
9’’H x 6’’W (Pkg. 4) (48 cl.)

MA-1119 MERMAID HOOK - Rust
6”H x 3”W (Pkg. 6) (48 cl.)

MA-1159 MERMAID K/R - Rust
6”H x 10”L (Pkg. 4) (24 cl.)  
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Our Design 
Mermaids 

Always Sell 
Well!

A-798 MERMAID P/W
2.75”H x 3”W (Pkg. 4) (32 cl.)

M
E
R
M
A
I
D
S

MA-137 SLEEPING MERMAID
1.5”H x 5.5”L x 2”W (Pkg. 6) (24 cl.) 

A-721 SITTING MERMAID - Rust
2.5’’H x 5.5’’L x 2’’W (Pkg. 8) (48 cl.)

Wood
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   A-868 MERMAID P/W
2.75”H x 3”W (Pkg. 4) (32 cl.)

MW-585 MERMAIDS WELCOME SIGN - Wood
10”H x 32”W (Pkg. 4) (8 cl.)

A-318 MERMAID P/W - Rust
3.5”H x 3”L x 2.5”W (Pkg. 4) (32 cl.) 

MB-1219 MERMAID CARD HOLDER 
1.5”H x 6”L x 1.5”W (Pkg. 4) (32 cl.) Alloyed Metals used to get

Great Detail not Cast Iron

A-578 MERMAID CARD HOLDER
4.5”H x 7.5”L x 2.5”W  (12 cl.)

A-646 SITTING MERMAID 
 5”H x 2.5”W (Pkg. 4) (36 cl.)

Pewter
Mermaid

Hook
Great
Detail

Antique
White

MB-1285 MERMAID HOOK 
4”H x 2.5”W (Pkg. 4) (96 cl.)
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MA-1160 HANGING MERMAID - Blue
7.5”H x 6.5”L x 1”W (Pkg. 4) (32 cl.)

MA-1181 MERMAID B/O - Rust
7”H x 2.5”W (Pkg. 6) (48 cl.)

Mermaids 
Always Sell 

Well!

M
E
R
M
A
I
D
S

MT-137 WARNING MERMAIDS SIGN - Tin
22.5”H x 13.5”W (Pkg. 4) (16 cl.)

MA-1200 MERMAID WELCOME - Rust
6.5”H x 6.5”W (Pkg. 6) (36 cl.)

A-607 WELCOME MERMAID
10.5”H x 6”W (Pkg. 4) (24 cl.)

A-707 MERMAIDS WELCOME
10.5”H x 6”W (Pkg. 4) (16 cl.)

MA-1188 MERMAID PLAQUE 
5.5”H x 11.5”L (Pkg. 4) (24 cl.) 

A-602 MERMAID W/ VOTIVE
5”H x 4.5”L x 2.5”W (24 cl.) 

MA-1178 MERMAID DISH - Rust
3.5”H x 6”L x 3.5”W 

(Pkg. 4) (8 cl.) A-800 LAYING MERMAID - Verdigris
3”H x 10”L x 1.5”W (Pkg. 4) (24 cl.)

A-580 SMALL LAYING MERMAID - Rust
3”H x 10”L x 1.5”W (Pkg. 3) (24 cl.)



Cast Iron
Mermaids

A-378 PR. MERMAID BOOKENDS - Ivory
7.5’’H x 4’’L x 4.5’’W (4 pr. cl.)

 IVORY

M
E
R
M
A
I
D
S

A-706  MERMAID DOORSTOP - Rust
9”H x 6”W (12 cl.)

A-376 PR. MERMAID BOOKENDS -Rust
7.5’’H x 4’’L x 4.5’’W (4 pr. cl.)

   RUST

A-548 LAYING MERMAID - Red
5.5’’H x 17.5’’L x 3’’W (12 cl.)

A-549 LG. LAYING MERMAID - Verdigris
5.5”H x 17.5”L x 3”W (12 cl.)

A-692 LAYING MERMAID - Rust
5.5”H x 17.5”L x 3”W (12 cl.)

A-728 MERMAID - Rust
7”H x 11”L (12 cl.)

Mermaid 
Bookends

Well Made
Mermaid Figures
In Many Different

FinishesPage 158
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MA-1023 MERMAID WALL DECOR - A.W.
13”H x 4.5”W (Pkg. 2) (8 cl.)

We Love 
Mermaids

A-712 MERMAID WELCOME
12”H x 6”W  (12 cl.)

MA-1018 MERMAID PLAQUE - Rust
16”H x 11”W (Pkg. 2) (8 cl.)

MA-127V MERMAID - Verdigris
11”H x 4”W (Pkg. 2) (12 cl.)

M
E
R
M
A
I
D
S

Cast Iron 
Mermaids

Verdigris
 Finish

MA-857 PR. WALL
 MERMAIDS - Verdigris

17.5’’H x 9.5’’W (3 pr. cl.)

MA-1133 PR. WALL
 MERMAIDS - Rust

17.5’’H x 9.5’’W (3 pr. cl.)

Rust 
Finish

MA-1173 MERMAID 
PLAQUE - Rust
6.5”H x 13”L

 (Pkg. 2) (8 cl.)

Goo
d 

Sell
!



MA-1148 MERMAID - Rust
7”H x 6”L x 3.5”W (8 cl.)

Wine
 Holder

Grea
t 

Sell
er!

Drea
m 

A 
Litt

le

Dreaming 
Mermaid

MA-1126 MERMAID WINE HOLDER
8”H x 10”W (Pkg. 2) (18 cl.)

A-532 S/4 MERMAID P/W
2.75”H x 1.5”L x 3”W  (12 st. cl.)

One of each 
Color

MA-1206 STANDING MERMAID - Rust
7”H x 2.5”W (Pkg. 6) (48 cl.)

WoodMW-537 WARNING MERMAIDS - Wood 
10”H x 32”L x 2”W (Pkg. 4) (8 cl.)

MA-1207 STANDING MERMAID - Rust
6.5”H x 4”W (Pkg. 6) (48 cl.)

M
E
R
M
A
I
D
S
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 A-799  MERMAID C/H - Verdigris
15”H x 8”L x 4.5”W (4 cl.)

A-429 SITTING 
MERMAID - Rust
9”H x 19”L x 6”W 

(Pkg. 2) (6 cl.)

Turns
to a 

Great
Rust

Patina

M
E
R
M
A
I
D
S

LEDGE 
SITTERS

 Mermaids 
in Cast Iron

A-554 MERMAID CANDLEHOLDER
15.5”H x 8”L x 5.5”W (4 cl.)

Candle
 Holder

Most 
Popular 
Designs

A-586 LG. LEANING 
MERMAID - Rust

8’’H x 16’’L x 9.5’’W (4 cl.)

A-559 SM. LEANING 
MERMAID - Rust

6.5’’H x 12’’L x 7.5’’W (8 cl.)

A-460 SITTING
 MERMAID - Rust

5.5”H x 11”L x 4”W
 (18 cl.)  $10.25 ea. 

MA-1005 MERMAID BOOT JACK
9”L x 3.5”W (Pkg. 2) (12 cl.)

MA-1110 SITTING 
MERMAID - Gold
9”H x 19”L x 6”W 

(Pkg. 2) (6 cl.)

 A-804 SITTING MERMAID - Verdigris
9”H x 19”L x 6”W (Pkg. 2) (6 cl.)

Candle
 Holder



A-608 EX. LG. LAYING MERMAID - Gold
6’’H x 26’’L x 3”W (3 cl.)

Nautical
Showpieces

Designs © by Moby Dick Specialties® 

We Love
 Mermaids

Most Like
This Style!
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M
E
R
M
A
I
D
S A-797 MERMAID W/ STARFISH - Verdigris

6”H x 9”L x 4”W (12 cl.)

A-708 MERMAID W/ STARFISH - Rust
6.5”H x 9”W (12 cl.)

A-849 MERMAID W/ STARFISH - Rust
11”H x 14”L x 7”W (5 cl.)

Mermaid 
with 

Starfish

Large Laying Mermaids
MA-1183 EX. LG. LAYING MERMAID - Black Rust

6’’H x 26’’L x 3”W (4 cl.)

MA-1208 RELAXING MERMAID - Rust
8”H x 11”L (Pkg. 3) (18 cl.)

A-852 MERMAID W/ STARFISH - Verdigris
11”H x 14”L x 7”W (5 cl.)



Designs © by Moby Dick
Specialties® 

MT-117 MERMAIDS SIGN - Tin
22”H x 4”W (Pkg. 4) (16 cl.)

A-853 SWIMMING MERMAID - Rust
8”H x 12”L x 4”W (6 cl.)
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AA-1511 MEDIUM SITTING MERMAID 
Verdigris

26”L x 10.5”W - SIT 14”H (4 cl.) 
(20 lbs.) 

A-319 LG. MERMAID - Rust
7”H x 5.5”L x 4.5”W (16 cl.)  

A-379 MERMAID - Verdigris
7”H x 5.5”L x 4.5”W (16 cl.) 

 OUR © DESIGN
 MERMAIDS

 OUR © DESIGN
 MERMAID

A-648 DAY DREAMING 
LEDGE MERMAID - Rust

8.5”H x 3”W (12 cl.)

A-665 MERMAID MIRROR - Rust
10.5” Dia. (10 cl.)

AA-1503 MEDIUM SITTING MERMAID - Rust
26”L x 10.5”W - SIT 14”H (4 cl.)

(20 lbs.) 

A Smaller 
Version of the 

Larger  
Showpiece!

Great 
Detail

Ships
 UPS

Medium 
Size
26”

Long

Medium 
Size
26”

Long

Ships
 UPS

M
E
R
M
A
I
D
S

Ships UPS - Save $$ 
by Shipping on Pallet

 with other Items



L
A
R
G
E

M
E
R
M
A
I
D
S

New Laying  Mermaid

AA-1510 GIANT SITTING MERMAID - Gold
39”L x 14”W -  SIT 19”H (3 cl.) (55 lbs.)

AA-1500 GIANT SITTING MERMAID - Rust
39”L x 14”W - SIT 19”H (3 cl.) (55 lbs.) 

AA-1504 GIANT SITTING MERMAID - Verdigris
39”L x 14”W - SIT 19”H (3 cl.) (55 lbs.) 

Ships
Truck 
Only!

Moby Dick Specialties ®

What a 
Showpiece!

MA-1029 DREAMING MERMAID - Rust
7”H x 9”L x 3”W (8 cl.)

Good 
Seller!

Great 
Item!

Great 
Detail MA-2000 LG. LAYING MERMAID - Rust

3.5’’H x 13.5’’L x 3”W (8 cl.)

Truck Only!
Vintage
Nautical

Truck Only!
Vintage
Nautical

Truck Only!
Vintage
Nautical
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